
„УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ' 

83 G R A N D S T . , J E R S E Y CITY, N . J . 

Всі -net", MQ-l-opA--* І чеи- требі .иі-су-
И И я» адресу -SVOeODA". 

" S V O B O O A V 
ПДвЕКТТР) 

Ihe UkMinUa New»p«p« 
published three time* a week 

Tueaday, Thurulay and Saturday, 
by Ukrainian National A».voci*tion 

at 83 GRAND ST., JKRSKY COT , K. 0. 

Урядовий орган Українського Народного Союзі --- ^ V O B O D A " -- Official organ of Ukrainian National A s s o c i a t e . 
PiK XXV. ДЖЕРЗИ СІТИ, H. ДЖ„ четвер 5-го липнів 1917. Ч. 78. VOL. XXV . JEBSEY ОГТТ, N. JM Thursday, July 5, 1917. No. 78. 

ІМЕНОВАНИЙ НА КОНГРЕСІ В КИЄВІ. 
Утворено також окреме міністерство війни і загранйчних справ. 

РОСІЙСЬКІ ВІЙСЬКА РОЗПОЧАЛИ НАСТУП КОЛО БЕРЕЖАН. - 18 .000 ПОЛОНЕНИХ. 
Вісти з України. 

Український набінет міністрів. 

Петроград, 3. липня. — Народний конгрес' який заступає мешканців 
України, відбуває дальше свої заеїданя в Києві і ПОКЛИКАВ ДО ЖИТЯ КА­
БІНЕТ МІНІСТРІВ ДЛЯ УКРАЇНИ. 

В кабінеті утворено також МІНІСТЕРСТВО ВІЙНИ І МІНІСТЕРСТВО 
ДЛЯ ЗАГРАНЙЧНИХ СПРАВ. 

" ^ Російська соціялїстична преса проти Українцю. 

Петроград, 1. липня. — СОЦІАЛІСТИЧНІ часописи дуже остро критикують 
Українську Центральну Раду, яка проголосила окреме правительство для У-
країни. 

Конгрес нозаиів заявив ся проти Українців. 

Петроград, 3. .пиши. — Конгрес козаиів заявив, що автономія, прого­
лошена мешканцями України, становить небезпеку для єдности російської дер­
жави. 

КОНГРЕС ЗАЯВИВ, ЩО ДАСТЬ ПРАВИТЕЛЬСТВУ ПОМІЧ У ВСЯ­
КІЙ АКЦІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ. 

ЖАДАНЯ УКРАЇНСЬКИХ ПАРТІЙ. 
Програма української народної партії, 

принципах земельних соціялїет.в. 
Па засїдашо ухвалено цілий ряд 

важних резолюцій. 
Передівсїм партія домагаєть ся як 

найширшої автономії для України І як 
найскоршого її здїйсненя. Україна по­
винна позістати в союзі з иншими на­
родами Росії, творячи з ними федера­
тивну демократичну державу. 

Щодо поділу земельних поеїлостий, 
ухвалено, щоби вивластити веї землі, 
належачі до приватних людий і утвори-І 

> країнська народна партія, основа­
на перед 15-ТЛ роками в Києві, відбу­
ла в українській столиці заеїданє. н;Ц 
Котрім принЯТО отею програму: 

Український нарід домагаєть ся пе­
редівсїм рівних прав з иншими культур­
ними народами цілого сьвіта. Російські 
круги виявляли дотепер велику симпа­
тію для справи польського народу, під­
час ноли до справи народу українсько­
го відносили ся не лише зовсім бадуж-
но. але навіть ворожо. 

Польському народови обіцяно не ли­
ше мову, але й независиміоть, а нам, 
Українцям, не дають навіть вигляду на 
самоуправу (автономію). 

Тому ми. Українці, 30-мілїоновнй 
нарід, ставимо рішучо отеї домаганя: 

1. В російській державі не повинна 
істнувати ріжниця між народом пану­
ючим, а народом, над котрим панують. 
Російська держава повинна бути сво-
бідна. Народи, які входять в її склад, 
повинні бути вєдинені на підставі до­
бровільного союза на федеративній під-
ставі. 

2. Провізоричне правительство, ко­
ли не хоче втратити зовсім довіря У-
країнцїв і инших народностий Росії, по­
винно оголосити урядову заяву, в яній 
би воно нам, як також иншим народам, 
приобіцяло признати тісамі вольности 
і права, які воно загарантувало торже-
ственно Полянам. 

3. На цілій Україні повинні органі­
зувати ся сейчас полки україноьних до­
бровольців. 

Не замкненю заеїданя ухвалено од­
ноголосно, щоби стреміти до утвореня 
політичного бльоку зі всіх поступових 
партій на Україні. 

' Жаданя у країно ьних соці ял -демократів, 
Дия 19. цьвітня б, р. розпочав ся 

був у Києві конгрес українських соціал-
демократів. Дредсїдателсм конгресу був 

вибраний Вишшченко. В конгресі взя-
ш участь делегати організації з Пє-
гроґраду, Москви. Одеси і Харкова, 
здаючи звіт про положене у своїх мі­
сцевостях'. ЗвІТВ делегатів виказали 
зріст соціял-демократичного руху серед 
українських робітників і жовнірів. 

Конгрес ухвалив резолюцію, яка до­
магаєть ся самоуправи (автономії) для 
України. В резолюції говорить ся, що 
конечний розвій федеративних сил ви­
магає наданя як найширшої економічної 
і політичної автономії для України і у-
строю федеративної держави, бо сполу­
ка ріжних національних одиниць вийде 
на нористь російського пролєтара, 

Жаданя українських соціалістів 
революціонерів. 

Дня 23. цьвітня відбув ех ~ Києві 
конгрес українських соціялїетів-рево-
люціонерів. 

На тім нонгресї ухвалено, що авто­
номія України має бути сейчас здїй-
снена, і то згідно з вольностями, прого 
лошеними провізоричним правитель 
ством. 

Щоби виготовити головну основу для 
..втономії України, повинна Українська 
Центральна Рада скликати всеукраїн­
ський^ конгрес. 

Що тичнть ся, становища супроти 
нровізоричного нравительства, конгрес 
заявив, т о буде його підпирати, о скіль­
ки воно буде ирацюватц в користь рсь| 
бітників. 

Щодо будучої мирової конференції 
конгрес заявив, що в ній мають брати 
участь не лише представники держав, 
але також представники народів, над ко­
трими держави панують. 

Жаданя радикально-демократичної 
партії. 

•Дня 29. цьвітня відбуло ся в Києві 
навідане української радикально-демо-
кратичної партії, ява є збудована на 

ти так званий земельний фонд. 
Вивласненс повинно перевести ся 

за відповідною заплатою відшкодоваїш. 
Нагле вндїдиченє без заплати від-

шкодованя є небажане, бо могло би по­
тягнути за собою шкідливі наслідки з 
огляду на економічний і фінансовий 
стан краю. 

Ухвалено скликати в як найскор-
т і м часі к о н г р е с цілої партії. Опісля 
вибрано тимчасовий центральний комі­
тет, зложоїшй з 12 осіб. 

НАСТУП РОСІЙСЬКИХ 
Великий наступ російських війск. 

ПЄТРОГРАД, 2. липня. — Вістка, що 
зреорґанїзована російська армія успішно 
розпочала наступ, викликала серед росій­
ського народа, який ще перед кількома 
днями хилив ся до мира, новий воєнний 
настрій. 

Перша вістка про наступ російської ар-
іії в Галичині і на Волині, надійшла до 
[резидента кабінету, кн. Львова, від мінї-

стра війни Ксрснського. 
Телеграма Керенського до кн. Львова 

звучала: 
„Дня Т. липня армія революційної Ро-
з великим запалом розпочала наступ. 

•п наступ є доказом для Росії і для ці-
>го сьвіта, що Росія є вірна революції 

і любить свою свободу і свою вітчиму. 
говорячи про малу групу боягузів, 

свобідні російські жовніри скріпили через) 
наступ свою карність, якої підставою є йо­

те горожанського обовязку. 
„Щонебудь воно станетіі ся, сей наступ 

положить копець всім поганим нападам на 
демократичну російську армію. -Прошу ме­
ні дати дозвіл передати війскам, які дня 
1. липня розпочали наступ, революційні 

рапори і надати їм назву „иолків 1. лип-
я". ' 

І Ірезндент, кн. Львов, сповнив просьбу 
Керенського. 

Російські війска-здобули село Конюхи. — 
10.000 полонених і 7 гармат. 

ПЄТРОГРАД, 2. липня. — Урядовий 
звіт російського генерального штабу зву-
іить: 

„В ГАЛИЧИНІ: В напрямі Золочева на­
ші війска по' дводневнім бомбардованю 
розпочали наступ на боєвім фронті Ко-
нюхи-Ьишки. По завзятій битві наші вій­
ска здобули потрійну лінію окопів, силь­
но укріплене село Конюхи і дійшли до ріки 
тої-ж назви. 

ТПдчас битви в неділю полонено 164 
офїцнрів і 8.400 жовнірів. Воєнна добича 
складаеть ся з 7 гармат 1 7 машинових 
крісів. 

„На північний схід від Бережан наші 
війска зробили напад на неприятельські 
окопи і частинно їх здобули. Німецькі і ту­
рецькі війска почали переводити протина-
ступ і здобуті становища переходили з рук 
до рук. / 

„В неділю на сім боевім фронті поло­
нено 90 офїцнрів 1 1.760 жовнірів німець­
ких, австрійських і турецьких. 

„Разом -полонено підчас битви в неді­
лю 173 офїцнрів і поверх 10.000 жовнірів 
та здобуто 7 машинових крісів. 

„Деякі наші дивізії потерпіли тяжкі 
втрати, а передівсїм в офіинрах. 

,НА ВОЛИНИ: В околици Рудки (в 
напрямі Ковля) наші патрулі передерли ся 
через дротяні перешкоди, дістали ся .до 

їнеприяте'льських • окопів, кількох жовнірів 
убили і кількох полонили"." 

і Кровава битва коло Бережан. 
БЕРЛІН, 2. липня. — Німецький урядо­

вий рапорт-звучить: 

Армія кн. Леопольда: Наступ, який ро­
сійські війска розпочали в неділю над 
Стрипою і Нараївкою, довів до тяжких 
битв. Головний напад російських війск 
був звернений на село Конюхи і на ста­
новища на схід і на полуднє від Бережан. 

„По дводневнім сильнім бомбардованю, 
коли наші становища були вкриті раз ко­
ло разу ямами з гранатів 1 шрапнелїв, при­
ступила до нападу російська піхота. 

„Союзні війска уступили на пригото­
вані становища 1 тут здержали дальший 
наступ російських війск. Найсильнїйша 
боротьба відбувала ся по обох сторонах 
Бережан. 

„В наступі брало участь 16 російських 
дивізій. Наші війска відбили напад, або 
зовсім не допускаючи непрнятеля до сво­
їх становиш або -визискуючи втрачені 
становища підчас протинападу, який пе­
ревели саксонські, ренські і турецькі вій­
ска. Хоробра оборона союзних війск рі­
шила вис.іїд битви. Втрати російських 
війск переходять всі попередні. Деякі ро­
сійські дивізії зовсім знищені. 

„Над Стоходом і над Дністром наступ' 
непрнятеля був ударемнений австро-угор-
ськими війскамн". 

Російські війска полонили знова около 
7.000 I здобули 21 гармат. 

ПЄТРОГРАД, 3. липня. — Російський 
рапорт доносить: 

„В напрямі до Золочева наступ наших 
війск триває дальше. Вчера зорайський 
полк здобув село Присівцї (коло Зборо­
ва), а війска 4. філяндської дивізії заня-
ли сильні ворожі становища на гобках на 
захід 1 полудневий захід від Зборова. Не-
приятель, втративши три лїнїї окопів, у-
ступив за МаЛу Стрипу. 

„Підчас битви в понеділок полонено 
в околиці Золочева 6.300 жовнірів f офі­
церів та здобуто 21 гармат 1 16 машино­
вих крісів. 

„На полудневий схід від Бережан чи­
сло полонених зросло на 53 офїцнрів 1 
2.200 жовнірів". 

Невдалий наступ російських війск на Во-
линн. 

БЕРЛІН, 3. липня. — Німецький ра 
порт звучить: 

„АРМІЯ КН. ЛЄОПОЛЬДА: На боєвім 
фронті, почавши від Риги аж до Приле­
ти, панує ерокій; лише в околиці Смор' 
гоня відбуваєть ся сильнїйша перестріл­
ка артилерії. 

„На Волинн наступ російських війск 
на шляху Луцк-Ковель зовсім не удав'ся. 
російські війска потерпіли тяжкі «трати. 

„Битва коло Бережан триває без пере-
станку дальше. Російські війска перево­
дять масові напади на західнім березі 
Стрнпн. Резерви, які прийшли наш 
снам на поміч, уможливили дзержати не­
прнятеля. 

„В околиці Конюх' ударемнено понов­
ив сильні напади російських, війск. Даль­
ше на полуднє неприятель не мав;сили 

відновити своїх нападів на горбки коло 
Бережан. 

„В Карпатах панує спокій. 
„На румунськім фронті не зайшли 

кадні зміни". 

На Волинн російські дезертири зрадили 
Німцям плян щодо наступу. 

ПЄТРОГРАД, 3. липня. — 3 головної 
російської кватнрн доносять, що причи­
ною невдачі наступу російських війск на 
Волини була зрада російських дезерти­
рів. З оиовіданя поденених показало ся, 
шо Австрійці довідали ся про маючий 
відбути -ся-.доступ .російських війск. і при­
готовили ся до протннаступуг-інформації 
•ділили Австрійцям два російські дезер­

тири, підофіцнр Карсокін і салдат Кол-
тунов. Власти губернії, з якої походять 
дезертири, розпочали в тій справі слід­
ство. 

Наступ під особистим. проводом Керен­
ського. 

ПЄТРОГРАД,-2. липня. — Мінїстер вій­
ні Керенський провадив особисто росій­

ські війска до нападу. 
Від чотнрох , днів перебував мінїстер 

війни, Керенський, на боєвім фронті, за­
охочуючи жовнірів до боротьби. Вкінци 
Керенський удав ся до окопів в першій 
лїнн, станув на чолі жовнірів і дав прн-
каз до наступу. 

Поява міністра війни на боєвій лїнЇЇ 
гнула те, чого не можна було осягнути 

промовами. Російські війска пійшлн лавою 
іа становища непрнятеля. 

Від вислїду битви зависнть доля свободи 
Росії". 

ПЄТРОГРАД, 2. липня. — Комендант ро­
сійської західної армії (на північ від При­
лети) видав розказ отсього змісту: 

„Наша армія на полуднево-західнім 
фронті віднесла над ворогом побілу 1 пе­
реломила його боеву лінію. Розпочала ся 
битва, від вислїду котрої зависнть доля 
свободи російського народа. Наші братя 
на полуднево-західнім фронті йдуть побіл­
ію наперед. Вони ждуть від нас помочи. 
Ми не будьмо зрадниками. Нехай ворог 
почує гук наших гармат. 

Злучені Держави знали, шо Росія 1. лип­
ня розпічяе наступ. 

ВАШІНҐТОН, 2. липня. — Російський 
мінїстер війни, Керенський, ще перед тро-
ма тижнями дав знати Злученим Держа­
вам, що російська армія з початком лип­
ня розпічне великий наступ. 

Секретар д і я загранйчних справ Лея-
сінг заявив нині рано, що успіхи росій-

армії зробили в Америці" дуже добре 
вражінє. Панує переконане, що Керен-
ському правдоподібно удало ся перевести 
велику задачу зреорганїзованя російської 
армії. 

Кождий спізнений день скріпляє ворога". 
ПЄТРОГРАД, 2. липня. — Мінїетчр 

війни, Керенський, видав до російських 
війск відозву, в якій говорить, що Австро-
Угорщина і Німеччина на поклик Росії до 

[всіх демократій в справі мира дали огид-
іну відповідь, предкладаючи Росії заключе-
нє. окремого мира. В сей спосіб вони хоті­
ли осягнути можність знищити наших со­
юзників на заході. Колиж Росія відкинула 
таке предложенє, неприятель загрозив Ро­
сії наступом, загрожуючи тимсамим також 
і свободу Росії. 

Відозва Керенського кінчить ся отсиии 
словами: 

„Кождий спізнений день скріпляє во­
рога. Се є причиною, длячого ми взива­
ємо наші війска, щоби -розпочали наступ. 

[Покажіть цілому сьвітови, шо не меміч бу-
(Продовжене вя стороні 2-ОД, _ . . 
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УКРАЇНСЬКЕ ПРАВИТЕ/ІЬСТВО. 

хвилі. 

Український рух в Росії ирнбнрає 
ожднм днем щораз то внразінйшу 

форму і починає плисти ясною широ­
кою струєю. Ще донедавна українську 
справу зовсім недоцїнювано. Навіть 
найіюстуиовійші круги російські або на 
неї зовсім не зважали або її собі легко­
важили. 

Нині часц зм іниш ся. Нннї укра­
їнська справа стала на першім місці! 
перед веїмн шииими справами Росії. 
Україна промовила нині не словами, 

ХЄ ділами. Україна нині не просить, 
не благає, але сама рішає про свою 
долю. На всеукраїнськім конгресі в Ки­
єві проголошено повну автономію і ви­
брело окреме українське правительство. 
Що російські)Українці мають намір зо­
всім самостійно рішати, про свою долю, 
на те вказує утворене окремого укра­
їнського кабінету міністрів з департа­
ментами міністерства війни і загранич-
них справ. 

. До иослїдиої денний Росія легкова­
жила собі домагаВЯ Українців, збуваю­
чи їх пустими обіцянками. Але Україн­
ці» маючи за собою стільки доказів 2 

торії власного народу. ЩО брак иоиер-
і своїх жадань зорґаиїзованою сило.» 
безчинне вижидане сновненя ласка­

вих обітниць «школи не принесли добри 
українському народові!, взяли ся до дї-

, У своїх ре-
ирав; 

Український нарід, скинувшії з п 
иута вікової неволі, від першого дня 

нїйшого иолагодженя українських еирав 
Українці домагали ся окремого міні­
стра для еирав України. Мотивуючи 
отеї свої жаданя, Українці покликували 
ся на заяву, яку зробило російське нра-
ВИТОЛЬСТВО в справі Польщі і Фінлян­
дії. Українці не хотіли бути трактовані 
російським правнтельством гірше як 
Поляки або Фінляндці. 

Російське правительство позістало 
глухе на просьби і жаданя Українців. 
Неприхильне, а навіть в дечім вороже 

тановище російського правительства 
мусїло підкопати довірє серед україн­
ського наїюду і змусити український 
нарід до рішучих діл. ..Коли не дасьте 
по доброму, візьмемо силою!" — була 

ідновідь українського народу на ні­
чим неонравдану впертість російського 
правительства. ^. 

Приходять тут на гадку слова пре-
шдента Української Центральної Ради 
в -Києві, Михайла Грушевського, який, 
говорячи про глибоке недовіро серед 
Українців до російської поступовосте 
і демократії, сказав 

Прапор самостійної України розвинеть 
ся в той час, коли всеросійські централїстн 
захотіли би вирвати з_ наших рук стяг ши­
рокої, української автономії у федератив­
ній і демократичній російській републнцї. 

Чи останні події на Україні дове­
дуть до цілковитого відорвана України 
Від Росії. ЧИ російське иравительстві 

прнанасть проголошені 

Дня 22 . м а я б. р . — як доносить 
Р ь ч ь " — у Иєтроґрадї почав ^ з'їзд| 
артії народної свободи (нередтиігміар-
ія . .кадетів" — конституційних демо­

кратів), який мав розбирати справу 
аграрної (земельної) реформи і справу 
місцевої автономії. Програма партії в 

праві місцевої автономії установлена 
в і<К)Г)—1906 роках, але щ о від­

тоді минуло вже одинайцять літ і про­
тягом того часу обставини значно змі­
нили ся, тому — каже „Рвчь" — ся 
[•права потребує поновного вняснеия і 
рііпеня. 

Рішати сю справу — шипе „ Р ь ч ь " 
приходить ся підчас страшних роз-

рухів.. серед небувалого в російськім 
жіпчо смутку в умах і серцях, виклика­
ного всім пережитим нами за час остан-
них'Трох літ. Тому й не ясно, в якій 
формі буде рішена ся справа на уста­
новчих зборах. 

В с е * таки, не звертаючи уваги на 
ніякі трудності!, кадети уважають від­
повідним порішити сю справу. 
• Нема сумніву. — пише . . Р ь ч ь " — 
що нова російська демократія, з ре-
публиканською формою иравлїнн, запи-
маюча нечувану в історії однопільну 
державну територію, заселену понад 
150-мілїоиовим населенєм. не може 
ііертн СЯ на тім устрою місцевого жнтя. 
який істнупав у пас протягом остатн іх 
50 ЛІТ. Велика часть Росії була позбав­
лена самоуправи, а в прочій части са-

Ми все сподївали ся, що прийде від­
повідний час і ми довідавмо ся. в якій 
цілії и. Микола Цеглпнський і Компа­
нія и ..Народною Волею" яко органом 
роблять кирнпю між українською су-
спільностию в Америці. Ми сподївали 
ся також, що спізнаємо, хто є ті паші. 
І МИ не завели ся в надіях... 

Останні два числа (2 і. і 25 . ) кана-
дійського „Робочого Народу" містять в 
собі вступні репетиції н. В. Левннсько-
го, українського соція.і-демократі 
кий ререживав у ШвайлдріХ 
веляціях п. з. „Українська 
теперіпіпу хвилю" и. В. Левпнськпй п 
рвХОДИТЬ побіжно всі стадії українські 
го жнтя і епиняєть ся на тім моменті. 
коли то російські війска були завили 
Галичину. 

Були то страшні ДНІ варварської пава 
ли — пише п.ІВ. Левкнський. За один» , 
махом знищено весь культурний доробок^ 
галицьких Українців, овоч важкої праці 
многих поколінь. В одну хвилю країна 
в котрій ще вчера буяло національне жн-
те, змінила свій характер. Оргії русифіка­
ції сьвнткували в ній триюмтр. „Мазепнн-
ські" елементи масово висилало в Сибір. 

Се була страшна дійсність... 
Та не досить того. Найбільший ворог 

України не міг би придумати більше зліс­
ного і затроеного удару, як се зробили 
„свої", пп. Юркевич і Цеглинський, пуб­
лікуючи в женевській газетцї „Боротьба" 

•огидні ревеляції, в більшій части брехні 
про так звані українсько-віденські групи, 
котрі сквапно підхопив п. Алексинськпй, 
а за ним вся російська чорносотенна і лі­
беральна преса яко знамените оружс і 
боротьбі проти українства. 

Тойсам Микола Цеглинський — як 
ннше п. В. Левинський — був у тісних 
зносинах а німецьким аґептом в Бука 
решті, н. Гозеліюсом, і за його носе 
редннптвом нредложив якусь оферту ні 
мецькому нравительству. Тойсам Ми 
кола Цеглинський і ще якась ..одні 
група швайцареькпх Укранщ'ів" висла­
ли ДО царя через міністра царського 
двора. Фредерікса. слідуючу телєґраму: 

В ІГ--ИМ одно! Групи Українців, зібраних у Швлйца-
рії, иотрі покладають довірс в будучність і шляхетні де-
н-праціТ царського уряду, я прошу Вашу Еисцсленцію 
зложити у ніг Царського Вели-ества вирази нашої гли­
бокої подяки I иашої непохитної вірности. 

На повисіпу заяву ґраф Фредерікс 
відповів: 

Його вел-ч-гтво Цар поручні мені подяжуватя вам, 
а також групі Українців, зіі'.раняі у Шванцарії, іа по­
чута, внелотц-ні у вашій теїсграмі. 4 

Ся телеграма до царя царських холо­
пів, „перебуваючих у Швейцарії" — пише 
п. В. Левинський — є єдиним політичним 
виступом групи, з рамени якої п. Цеглин­
ський поїхав на агітацію до Злучених 
Держав. 

І /нині тойсам Микола Цеглинський, 

революції взяв ся а цілою СИЛОЮ 
праці над собою. Перше жадапє, яі 
поставили були Українці до нового р 
еійського правительства, се було: авт 
номія України. 

Розуміючи, що справа уложеня ав ­
тономії України буде вимагати довий 
го часу. > країнцї радо згодили ся на 
те, щоби остаточне її иорішенє відло-
жилі до установчих зборів. 1 длятого 
Українці від тимчасового правительства 
оросили зразу, щоби воно дало лише 
приречене, що принципіяльпо годить ся 
на надане Україні автономії. Для усиіш-

України яко довершений фактЛ*оуправа була в руках сильного ро-автономі 
годі ще 11111 її предішдггп. Однак ВЖ4 
н.ійблпзші ДНІ мусять сю справу порі­
шити. 

Через проголошене автономії Укра 
4_ їни і утворене окремого українського 
|" І правительства українсьний нарід заявив 
"'перед сьвітом, що ніхто, лише він сам 

має право рішати про свою долю. 
Ми зі щирого серця і а певпсказа-

НОЮ радостию витаємо сі вісти. 
Нехай жиє Вільна Унраїна! 

Нехай жиє Перше Українське Пра 
вительство! 

ЗАСІЛАНВ АВСТРІЙСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ. 
Дня 3 1 . . р. Відбуло СЯ перше 

асіданв австрійського парляменту. 
Явили ся ВСІ посли. :і виїмком 36 

славянськпх послів, які *ІІІД закидом дер­
жавної зради сидить доси у вязницї. 

Президентом иарлямеиту вибрано 
215 голосами німецького посла Ґроса. 
Сейчас на вступі промови президеї 
який розпочав свою бесіду зазивом 
послів, аби своєю працею привернули 
конституційне житє в Австрії, посиі 
СЯ на лавах чеських послів голосі 
клики протесту. Чеські посли кричали: 
..В Австрії нема ніякої конституції... Се 
іронія — говорити про австрійську кон­
ституцію!" 

По промові президента Ґроса нред-
ставителї ріжннх національних ґруп 
складали в ІМеНИ своїх сторонництв за­
яви, а поставленими до правительства 
гіолїтнчно-державними жаданями. 

Посол Станев іменем злучених че­
ських партій домагаєть ся утпореня са­
мостійної чеської держави під панова-
нсм Габсбурґів. Чеська держава 

іймати так звані краї чеської ко­
рони: Чехію. Моравію і ІІІлезк. 

Від полудневих Славян зложив за­
яву словінський посол Коросец, дома-
гаючи ся злуки земель, заселених по­
лудневими Славянами, в самостійну по-
іуднево-славянську державу, якаб СТО-
ям п унії а Австрією. 

Голова українського парламентар­
ного Клюбу ставить яко державно-полї-
тичний постуЛят Українців — утворене 
конституційної самостійної Унраїни, яка 

Українсьний Клюб рішучо протестує 
проти анектованя зі сторони будучого 
польського королівства українських те­
риторій: Холмщини, Полїся і Волині 

Від німецького Согбза і Клюбу хрн-
стіянськпх соціалістів посол Пажер зі 
новів рішучу опозицію австрійських 
Німців проти иолїтнчио-державннх 
магань Чехів і полудневих Славян. 

Президент польського кола застеріг 
собі на пізнїйше висказатп погляди і 
становищі' польської пар.інмеїггариої 
репрезентації в ..польській кпестії" 
Другий польський бесідник заявив*; щ< 
Поляки жадають злуки всіх країв і зе­
мель, в яких жне польське населене. 

Впини чеський посол Калїна зложив 
вирази симпатії для російської рвВОЛК 
щі. 

На всі зложені заяви парламентар-
них національних партій і ґруїі прези­
дент міністрів, Клям-Мартініц, обіцяв 
дати відповідь правительства иа сліду­
ючих заеїданях парляменту. 

Теперініншг склад австрійського пар­
ляменту представляєте ся так: 

З загального числа 5 1 6 послів бере 
участь у заеїданях парляменту 481 по­
слів. ' 

Славянська ґруна ВИНОСИТЬ 232 по­
слів, іменно: 96 Чехів. 7Я Поляків, 33 
полудневих Славян і 25-Україїпіїв. 

Німецький Союз числн/ь 97 послів, 
христіяиеькі соціяли мають- 07 членів, 

•оц.-демократи числять 12 послів. 
З огляду на мояипіву опозицію з бо-
•оцінльнпх демократів теперішнє ав-

в ^ 

РОСІЙСЬКІ КОНСТИТУЦІЙНІ ДЕМОКРАТІ Г О В О Р Я Т Ь П Р О і. 

сійсьного царизму. Його сильна рука 
здавлювала місцеве житє у всіх його 
проявах: і в формі місцевої децентра­
лізації і в формі національного житя, 
відмінного від житя московської народ­
ності.. 

Щезла ' царська рука, тоді бурливо 
підняли СЯ довго здержувані стремлїнн 
окремих національних рухів до свобід-
ного житя і здобута широкої місцевої 
самоуправі!, свобідної від гнету центра 
Дсноли і декуди вони прибирають ха­
рактер цілком розбіжний, загрожуючий 
єдности і силі російської держави 

І нині — пише дальше . .Рьчь" -
як на фронті, так в армії, так і в нутрі 
держави, мілїони висувають одно і те 
саме питане!... Звернувши увагу на 01 
обставину, треба спитати: ' Чи* видер 
жить Росія сей іспит, ЧИ не вийде BOH) 

а нього пониженою, знеславленою і роз­
членованою? Чи вона знайде , в собі 
настільки м о р а л ь н и х . сил і здорового 
державного розуму, щоби удержати і 
розвинути великі здобутки свободи і р ів ­
ності!, "так сильно тепер зі всіх сторін 
нригл ушувані ? 

На новисші нитаня „ Р і ч ь " відпо­
відає: -

Є два виходи. Перший — се без-
проволочна федерація, розпад Росії на 
ряд державних одиниць на національ­
ній або територіяльній основі і обєд-
нанє їх в одну федерацію. В такім разі 
Росія мала би до діла з великою дер­
жавною зміною, яку вона колинебудь 
бачила. Се потребує такого напружени 
сил, яке чи взагалі Росія зможе видер-
жати в такім страшнім і небезпечнім 
історичнім часі. 

Другий вихід — се безнроволочнпй 
поворот до старої форми державного 
устрою, що є неможливе! 

Подавши два можливі способи, я -
кими Росія можеть ся уратувати, а у-
знавши другий спосіб (поворот до ста ­
рого режіму) противним демократії, р о ­
сійські конституційні демократи на 
сторінках . .Рьчи" радять завести в дер­
жаві такі зміни, які дали би можність 
перейти спокійно до нових форм дер­
жавного устрою, про який Росія ще му­
сить рішати. 

Через се — каже . . ІМІЧЬ" — зїздовн 
кадетів ирийдеть ся рішати два нитаня. 
Перше : задержати цілість і могучість 
російської держави, і друге: забезпечи­
ти національне свобідне житє відділь­
них національностий і широку місцеву 
автономію їх областий. 

..І 'г.чь" бачить положене Росії тіС-
кіім скрутним і небезпечним, що його 
треба полагодити як мож иайскорше! 
Щоби запобігти крізї, . .Рьчь" в імени 
кадетів радить Росії скликати безпро-
волочно установчі збори, яні мають сей­
час завести автономію провінцій І по­
ширене прав тих автономій до тої гра-
ниці, щоби провінціональне правитель­
ство мато право ухвалювати для себе 
закони. Установчі збори — після про­
екту кадетів — повинні упожити такі 
законні реформи, які вдоволили би жа­
даня окремих національностий і про­
вінцій, як щодо границь і розмірів авто­
номних провінцій, так і щодо розши­
рена границь на автономію. 

ВОЄННІ ВІСТИ. 
(Продовжене зі сторони 1-шої). _ 

У_ОУ«ЗДИИИ0>, колії ми говорили про мир.|6ітничих і салдатських делегатів і їх по­

входила би в склад австрійської мо- стрійське правительство не має в пар-
Н-РХ'Ї- • Іляментї забезпеченої більшості!. 

секр. Федерації Українців і почесний 
член Руского Народного Союза, іде в і 
менп американських Українців витати в І 
Ню Йорку Бориса Бахметква, амбасадо-
ра нового російського правительства. я-
ке ще до нині" не узгляднило найпеку-
чійннх домагань Українців і проти яко­
го Українці' мусїли рішучо виступити! 

Радуй ся, ^американська Україно! 
Може хоч тепер\онамятаєш ся!... 

Нема то як московська демокра­
тія... Хоч бн й отсей примір: Жидів­
ський „Форвсртс" подав телеграму з 
Пєтроґраду про автономію України,, о-
голошену Українською Центральною 
Радою в Києві. При кінци телеграми 
говорило ся: • 

Тимчасове правительство збентежене 
переляканез приводу такої події, а авто­
номія України стала ся тепер головним пи-
танем дня. 

а т е поступовому Москалевії Окун-j 
цову, редакторовп нюйорського .про­
гресивного" „Русскаго Голоса". не шко­
дить нерекр)тпти телєґраму, аби лише 
сим нерекручеиєм замилити очп своїм 
читачам, Окунцівська телєґрама впгля-
дае так: 

Тимчасове правительство і русака су­
спільність краііно здивовані Такою поста­
новою, і автономія України є головною 
злобою дня. 

Чи не цікаві московські демократи і 
поступовці?... 

Польський посол .до австрійського 
парляменту і бувший австрійський мі-j 

Вістер фінансів, др. Білїньский. гово­
рив у австрійськім парляментї, ни 
Польща мусить бути монархією під 
скиптром якогось цісаря і разом з Га ­
личиною мас творити иезависпмс ко­
ролівства' на взір австрі ї й Угорщини. 

Для нашого (польського) визволеня 
ми не потребуємо помочи алїянтів — го­
ворив дальше Білїньский.- — Ми є віль-
"" пі ніж инціі поза границями монархії 

Прецїіть^раз Поляки признали «ся, 
що Їм добре в Галичині їздити на карку 
українського хлона... 

Р О Д И М Ц Ї І ВСТУПАЙТЕ Г Р О М А Д Н О 

в Ч Л Е Н И У К Р А Ї Н С Ь К О Г О Н А Р О Д ­

Н О Г О СОЮЗА, БО СЕ ОДИНОКА І 
НАЙБІЛЬША УКРАЇНСЬКА ОРГАНІ 

ЗАЩЯ в А М Е Р И Ц І Ї , 

Покажіть, що свобода скріпила також на­
шу воєнну силу. Цїла Росія буде благосло­
вити ваші діла, які положите в інтересі 
свободи, будучностн вашої вітчиїні і і, 
сного, тривалого мира". 

Гармати на нспослушннх салдатів. 
ПЄТРОҐРАД, 2. липня. — Корсснс 

дент Міиска доносить, шо братане росі 
ських війск з німецькими на боєпім ф р с 
ті зовсім устало/ Позаду боевого фронту 
є уставлені гаомати, з яких стріляють на 
кождого салдата, котрий відважив би ся 
покинути свої окопи і пустив бн ся до о-
коПів неприятеля. Се заряджено на під­
ставі ухвали компанїнннх і полкових комі­
тетів. 

Керенський і Брусїлов — героями дня. 
ПЄТРОґРЛД, 3. липня. — Корисні ві­

сти з терену війни викликали в столиці 
велике одушевленє. 

На улицях міста відбули ся під прово­
дом російських і француськнх офіцнрів 
демонстрації за війною. 

Міністер війни Керенський і ген. Брусї-
і є героями "дня. Вікна і вистави укра-

шені портретами Керенського і Брусїло-
• : прибрані в російські народні прапо-

кі перший раз ужито від початку ре­
волюції. 

Центральні держави готовлять ся до на­
ступу на Бесарабію. 

ЛОНДОН, І, липня. — Кореспондент 
з Берна (Швейцарія) доносить: 

„Німці і Австрійці готовлять ся до на­
ступу на румунськім фронті. Шлию насту 
пу буде здобуте урожайної провінції, 
Бесарабії, щоби загорнути у свої руки бо-
гаті жнива. Доперва потім війска цен­
тральних держав переведуть наступ, я-
кий буде мати на иіли цїлкоййте знище­
не російської армПГ'. 

Козаки проти розвязаня думи, 
ПЄТРОҐРАД, 3.-липня. — Всеросій­

ський конфрес козаків прнймив резолю­
цію, яка иротивить ер розвязаню думи. 
Після гадки конгресу розвязане думи є 
нарушенем основних законів Росії. 

В Петрограді проголошено воєнний стан. 
РИМ, 2. липня. — 3 Петрограду наспІ-1 

ли до Швейцарії вісти, які доносять про 
заговір крайних соціялїстів І про оголо­
шене в Петрограді воєнного стану. 

Крайні соціялїсти зробили заговір. шо-
nvnnuTu и - . < . : _ . . . . . . 1__. _ Г' . . VSTSJJSjn 5 S f ^ = s = ^ " 

мордувати або увязннтн, щоби відтак про­
голосити мир і відкликати з фронту ар­
мію. 

Заговір викрито якраз в хвиля, коли 
заговірникн мали вже приступити до пе-
реведеня свого наміру. Коли члени прави­
тельства довідалн ся про сей заговір, по-
розуміли ся сейчас з президією конгре­
су робітничих і салдатських рад та прого­
лосили в порозуміню з нею в Петрограді 
воєнний стан. 

Сотки осіб арештовано. Між ними на­
ходить ся 220 німецьких агентів. 

Демонстрація проти війни. 
ПЄТРОҐРАД, 2. липня. — Хоч загально 

побоювано ся, що з приводу пчерашної 
демонстрації робітничих 1 салдатських де­
легатів прийде до протиреволюції, день 
минув зовсім спокійно. 

"Іеличезна маса незоружених люднй 
відбула похід при звуках музик голов­
ними улицямй міста на місце, де є похо­
ронені жертви революції, 1 уладнла велику 
маніфестацію за миром. 

Прапори, які несено підчас походу, ма-
написн, яких зміст був звернений проти 
ВИ, правительства і капіталістів. Деякі 

З них мали отеї написи: „Проч-e війною 
мперіялїстів!", „Мн хочемо завішеня ору-

жа на всіх фронтах і мирових перегово­
рів! , „Проч з думою і капіталістичними 
міністрами! , „Нарід бореть ся о мир1" 

и. г' ' 
На. прапорах були також написи, які 

протестували проти окремого мира і про­
ти тайних договорів між Росією а Англі­
єю і Францією. 

Козаки не взяли участи в недільній демон­
страції. 

ПЄТРОҐРАД, 3. липня, - • Козацькі 
полки відмовили ся від1 участи в неділь- • 
ній демонстрації, яку уладжено в чест» 
жертв революції. 

Козаки здобули силою головну кватнру 
анархістів; ;r_; V J J - ч»•:------

ПЄТРОҐРАД, 3. липня. — ВІддїл к о м і ­
ків зробив на прнказ провізорнчного ро- , 
еійського правительства напад на -головну 
кватиру анархістів; яку вони соб» ула-
дили в палаті ген. Дурнова у ВІборгу. 

Коли козаки вдерли си на подвіре, а-
нархісти почали кидати бомбами, якігод-
нак не вибухали Козаки н.е робили ужит­
ку зі свого оружа і «дістали ся без труду 
до середини, палати, де застали трупа 
•lf..5H5_r°-5Ha2xlCTa Афіна, який поповнив 

іано 

. - і , , ••_<_-, * , < * * * • * 
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BK Ж1ЕТЕ Н Е Р О » 
коли ЗАНЕДБУЄТЕ СВОЇ 

ноґи. 

вис ніг І ми повинні іх добре до-
. Щоби Ви робили, як в°и ваші 
и а н В»" н и н і послуху. Чм не 
щ., тоді Ви станете неспосібним 
цї> Чи тоді не встанете на ласці 
і Лиш подумайте! 

і. печуть і напріїають або тв 

нервів у Ваших нога 

, 11.1» 

п 
„ сейчас I 'KIUSIN . 

I'l ' lHSIX с одиноким средствої 
нош Воно не дозволить ім умучуватись, 
„„тятись, напрівати і не допустить до 

".'ju потреба лише lVi lUin а більше 

і,,і немилих купелів і без ніякого тр 
ассь сей лік. Ви не потребує: 
нїишо лише І'сіІКІи . Великого 
пачка, вистарчаюча для родини 
а місяців, ноштус лише $1 .00 . 
йога моиі'ордером на слідуючу 

дата PHARMACY! 
2812 Е, 79th St., L. 
Cleveland, О. 

ВИКАЗ ЖЕРГДЗ 
ЗІБРАНИХ З НАГОДИ „УАФАІНСЬКрГО 

ДНЯ". 
Жертви надіслали отсї комітети: 

N E W A R K , N. J . 
ушок І . л ї с т . . . Є 2 882.75 
. о. адиіи. Лонят-шин 500.00 

B i s h o p O 'Connor 
Ігт . УагпІяЬ А Іпчві . C o . . . . 60.00 
Orun-e, X. J.—Ch-rcli of Our Lady of Mt. 

Cnrmrl . . , 
.lames Zuriirrlli 
Лок. H. Sanford 
A. HurkyJ . . . : 

. о. адм. Понятишин замісць сьвяточних 

П. М. Carpenter 
Thomas J. Regan 
Knst Or i in-c—Mrs. L. H. Safford 

Копальні, в яких майнери, ла-
лоначі вугля і витягачі кок­
су виробляють найбільшу 

платню. 

ц„. н. г. і гісь. Pake Company потре-

квМ-. Майни ї ї . ('. Friek С « С 

лиши' Ь.іМІІДИІН к.ж.-ї II гьвіті. в . 
• ІД.ЧС П(іПІ -ЛІНИ ІОИКІїДЛ СіІППГ 

i l l . . UnloQtOW і. Latrobe, Mason 
ілті Falrchance і Seoudale, в c 

ПемтімеаП. 
І'я ь'.ічнаїїіі трудним : тисячі Сіа 

..ішіиьїк. л |н... шнувшн .тилу і д. 

втп. L в «агоппі яі :іа рогіїтипками 
нтніаня к.'К.у. маііні-рамії і ладив 
и вутла. Позааи еа ммпяиіа їм 
ідм-у платню, млі: ВВІгаряНіВІ до! 
ввалять, гя прмзня і своімв рябі 
ПУН. v • -1 ран. ;.Е.|.ТЛ»ІТЬ увагу на 
пісня . . і компаніє пошукуючої і 

Ггфіїфл платні риГ.ітнпків на'.улд 
. І С і а м , шо II лн другі компанії 
і ютять ізіначптп, що вони ІДОТЬ 

Fiiek Scale. До» 
і ! і -раси. уиі|.іііЧ!аік.г 

травні р.н'.ітннки шіроГ.ля*>ть '^аледім 
12.00 до 13 .00 лінії... . 

Нляції сої комианії наюдять гя в гар 
нм\ чи іиіі.н гят. I 'n ion town . Seot tda l f . 
Iliu-л ir-ville...: дойр.' ;iBJ.-iii рр.'іітії 
Мі.ти ІІітгГ.у'рґ іЛіодітТь 1-л (1 гуп 
Всі В М Ц Г ' Ш П т гвоі когтімп. І 

ч.'.ііп.рп. ладшіачі угля. внтнгачі коксу 
ь і рооїтникр уважають копальні .'І'рік до 

б р а м міспямп прані. • 
Колп ГГМгівудЯ хоч . їхати так па май 

нгра, ладовача в/н> до вокгу, miai i го 
j...-нть ся оси.'оі.то а.'.о пише до: Т ік 
Sup . riiit. ікі: i u of the II. C Krick 
Coke Соп.райу',"Ясо«іІа1г<: Pa,. 
ітьін' відпоаідь - г а о ї й ргдшіі нові. 

: • : • ;• • (ОГОЛОШРІ 

даром 
ЧАЙ НА ПРОБУ 

Пишіть сейчас шип cm," no o-пу j 
ку чаю отця Модіїїгора яку одержите 
проГ.у даром, а яка зісталв, узнана 
наіілучше медичие гредітво недух:пмп 
лииьмп в ЦІЛІЙ Америці, через котрої у-
їввано зістадо привернене .ідоровлс. 

На ладуїу, ревматизм, панечпгдеяв 
крови, нервовість і Сіль голови, оерМТу. 
ду і кашель, впхудненс, Олідняцю, загаль­
не ослаї'їлепс, нестравність, яіпсуто лсо-
лулка, жолудкової нерегулярногтн, неду­
гу шірок, утроби і недуги міхура, нема 
другого ліку, який он можна порівнатп 
еі СЛАВНИМ ЧАЄМ ОТЦЯ МолІнГера, а 
явив складасть ся з 15 чудових ростив. 

Пігпліть отже ваше імя і назвиско поч-
товою карткою, а вам сейчас вишле ся 

1 ПАЧКУ ЧАЮ ДАРОМ ЯКИЙ М О Ж Е Т Е 
СПРОБУВАТИ П Е Р Е Д КУПЛЕНЄМ. ТА­
кая виллємо вам даром КНИЖОЧКУ 
ОПИС Ж И Т Я ОТЦЯ МОЛІНГЕРА ЯКА 
ПОВИННА НАХОДИТИСЬ В КОЖДІЙ 
ХАТІ. А Д Р Е С У Й Т Е : 77 І78 

MOLLIXGER МЕІНСІХЕ 10 . , 
ЯЧ- Molllnayr ВІІІК. 

14 East Park Way (X. 8.) 
Pltt-hurgft, Pa. 

г П Е Т Р о ЯР ,ЕМА ' 
русьііИй'пргтерник 

І ВИПОЗИЧАЄ КЕРИЧІ НА BE- І 
СТЛЯ, ХРЕСТИНИ І ВСЯКІ 

ДРУГІ ЗАБАВИ. 
1 1 S А-гец A * N E W Y O R * . N . Y . 1 

: Orchan. "Мв . 

І О Б 0 Д А ' 

в.іммлри.аа.мцми-Аи-у.нмщві. 

8 

градіькій Раді Робітначві і І'алдатськах Hoejia , аао 
дійсцим предітаввтелям і загтупнікам інтересі* сьвіто-

іяЯ деиокраііі . * 
1 Зібрані сподівають гя, По спільними силами роГ.ітіїи-
ків усього сьвіта і Всороссійськям ЗІздом Делегатів Гад 
Ро6гтв_ч»і і Салдатськиї Послів ролвяжеть ся сьвітова 
іріаа для інтересів працюючих маг, а не для дальшого 
рол-ою сьвітивого імвсрілліаму і не ДІЯ івтересів особи­
стої важній фінансових магнатів. 

Нехай жис Ьратерство Народів! 
Нехай жне Соціальна Революція! 

А. БІлковсьхкй, пред. ідаті'ль віча. 
РЕЗОЛЮЦІЯ. 

Перучи па увагу: 1) т о купка іміграптів з Австрії 
20 .25' по-воляо собі фігурувати перед англійським загалом в 
І9М I , o j i ИР'ІКІ.І.МНІІІІІ усіх русеких (сеГіто походя-пп а Ро- v m 

йо'оо ГІІ- ~~ ГГХ) Г 0 Р ° Ж - а П * І І а " а Л І : 2 ) Щ ° ТІ ЛЮЯ'а ' т о " и І Кейди, дочка І і . и а ' -"•"". злвсіди по стороні російського деспотичного шимпМа- j Тшпш, ftytl-МіІіі ' -

ПОЗІРІ ФІЛЯДІВЛЬФІЯ, ПА. ПОЗАР! 

• ВІДОГІВС 

В СУБОТУ, ДНЯ 7-го ЛИПНЯ 1917 Р. 

В МЕвСАХТІІ.і: I1AU, Щ S. Franklin Щ/шЛ, 
грсдсгівлене 

В Н Е В О Л І Т Е М Н О Т И 
юмедія з жятя русько-амервнаиського народа * S. аитах. 

ДІЄВІ ОСОБИ: 
п. О. Чабан 

п-на С. Кілии І 

ПОТРЕБА 
ІИТЯГА4ІВ ВУГЛЯ МАЙНЕРІЕ 

ЛАДОВАЧІВ ВУГЛЯ 

Ідевио І 

Разом з Нюарну 9 3.630.00 
1'пі.гкоп. X. J,—St. Joaeph's Сінгсії 81.00 
Fast St. b u l l s III 22.00 

ні UldK:-, О. J 11.00 
ri*ford. .4. ІІяк .-iV. V. Nolan of S t 

ТЬетКва Chnrrh 1 10.00 
ipa, fnl. J. E. bowery 1 

X. x . _ 10.00 
ley City, N. J,—Василь Білинсьиий 5.00 

r i i i ladc lp l i i . i , l 'a . Андрій Дтмслик Л.ІН) 

P., їм 

Разом $ 3 .802.42 
Попередив оголошено $43.580.78] 

Загальна сума .$47 .383.20 

Ще поверх 20 комітетів не прислало 
рахунків і грошин. 

Отсим пригадуєть ся Хв. Комітетам, 
щоби старалн ся як нанскорше покінчити 
рахунки з уладженого у своїй місцевосте 
„Українського Дня" і прислали точний 
ВІ зібраних жертв на „Касовім звіті", який 
кождий Комітет одержав. 

Чеки (дрефтн, моніордерн) треба ви­
повняти так: 

PEDEBAI TKLST ( О . OF NEWARK • 
(for Ikralnlan Belief Fund). 

Касові звіти враз з чеками належить по­
силати на адресу: 

REV. Е. 8ЇИОШАК , 
12 Van Buren Street, Paesalc, N. J, 

До касових звітів належить долучити та­
кож спис колекторів і ними зібрані квоти. 

На разі подаємо лише загальний звіт з 
надісланих жертв. Точний звіт з кождої мі­
сцевості! з окрема рознічнемо оголошува­
ти, скоро лише всі" комітети надішлють 
свої вика ні. Звертаєть ся увагу 'комітетів, 
що деякі з них прислали вже гроші і касо­
вий звіт, але не прислали досн спису осіб! 
які займали ся збнранем жертв. Просимо 
їх, лдобн .воші викази осіб як найскорше 
надіслали. 

Українська Рада в Америці. 

Кривавого Ннкол; 
іалп йому віріїоиіддапчі телеграми; 3 ) 
представники мають відвагу суцутв ся 

юрадами до правитель™ва народу в Росії, котрі 
воїй рептильній галетці з 4. мая UII" р . зпева: 

російських сопіялістів підлими; t ) що ті ля-
ктанио сілди і сіють національну воро.тночу. 
і руку лише темним силам і ворогам демокра-
1'осійсьііі Горожани міста Вінніпегу на проте-

стаційнім мітінгу, числом цоиад 800 осі.'., склнкапім Го-
-•ькнм Прогресивним КлюГюм, пряняли слідуючу рем-

Щиро вірячи в ро.іум і такт представптелів росій-
ні народів, в р и в а н н і охороняти новий лад, ядо.'.у-

літ кровавої Гюротьі'.и і ціною мілїонії 
;ертв російі і.і.оі чо.юл.і;н. .инів^ і дочок всіх народно-

ногнГ.шнх 
тюрмах, кріпогтях. в хЛлодннх 
вигнанні па чужині; вірічн . що цравдаві 

родпі прсдстан-телі, ведеш гЬгько ГчЬ:аш:м служити сира-
народу і доору демократії цілі 

такої ропиязкн, rfi.a 
молодій Російській Своґюдї роли 

іС-І»іюж причинить ся до лучшнх стремлїнь не 
імздової демократії всіх народів, висловлюсмо глиоок 
невдоволеяс: 1) Проти безвстидної роооти купки само 
званців, впкорястовуючнд мале лнакомство Англійців і 

місцевої і канадійської російської кольонїї і фі 
гуруючнх в роли російських нредставннків; 2) Прот 
-ьмілоі-пі приклоннпків царського с.імодержавя, носила 
ІОЧІГХ дорадників в Нову Рос і»; :t) Проти їх йеісовіс 
ного иикорпетовувавя НІНІ яко притоки дл.ч.сілня ш.і 
віністичних теорій і І) проти їх безнастанного сїяіі 
національної ворожнечі. 

А. Білковсьннй, предеїдатель піч: 
(РГ 8. — Просить ся другі часописи о передрук). 

ПРОТИ МОСКВОІІЛІВ; 
Привіт раді робітничих і салдатських по­

слів у Петрограді. 

Дня 17. червня 1917 р. віннінеґськиіі 
Прогресивний Іч'люГ) скликав масове в' 
на якім зібрані емігранти з Росії ухвалили 
вислати привіт петроградській раді робіт­
ничих і салдатських делегатів, а рівіючас-

запротестували проти тамошннх мо­
сквофілів, які не походять з Росії, а хо­
чуть фігурувати яко представники інтере­
сів російського нараду. 

Бесідники доказували рівнож, шо мо­
сквофіли не можуть також репрезентува­
ти Галичини і, Буковини, бо там жиє нарід 

країнський, а москвофіли сс перевертні, 
К про се вже може сьпідчитн мова, якою 

друкують своїечасописн, шо не є ні укра­
їнською ні російською. 

На згаданім вічу кількох галицьких 
кацаїїчуків зачинали робити галабурду, 
але їх утихомирено. • 

Поннзше подаємо в українськім пере-
ладї зміст Привіту і Резолюції, які при-

нято на загальнім вічу: 
ПРИВІТ. 

Вінніпег (Канада) 17. червня 1917. 
асове в іче Россійськні І'орожан міста Вінніпегу, 
їм ионад 500 ОСІЙ, скликане Російським Прогрегив-
Клюйом, постановило виразити свій вривіт ІІстро-

Проць. сусід Івана . 
Доця, його жінка . . 
Петро, »рат Івана . . 
Роман, член читальні 
Олекса, член читальні 
Сруль, бізнесмен 

Річ дість 

ЛИХА ПРИВИЧКА. КОТРА В Л ЇП 
ПОГІРШУЄТЬ ся. 

ідоіато людий є за ліниві до xoJ 

джеия, а ся лиха прнвнчка погіршуєть 
СЯ переважно в горячій порі року. Че­
рез їздженє стрітка|)ами, або. автомо­
білями люди позбавлені фІЗИЧВОГС 
руху і духові сили осіаблюють, не­
стравність і забуреня жолудка суп. ві 
порядку дневнім. Трінера Амернкан 
ський Елїксір Гіркого Вина є тим вла­
сне ліком запобігти злому. Воно усу­
ває занір. помагає- трав.тоню. nige.v-
джуе аиетпт і додає тону житєвим зма 
рядам. Уживайте його для Вашого здо 
ровля. — се б ЛІК, а не наннток. Цін 
81.00 в антнках. Трінера .'Іінімеит > 
також ліком на часі, на звпхнепя. на-' 
рушеня, опухяеня, потовчена. Як пона­
тираєте ним мязн по тяжкій роботі 
або нопт по ніжній вупелп, здивуєтесь 
милими наслідками. Ціна 25 і "А) пнт 
в аптиках, почтою 36 і 60 цнт. 
JOS. TR1NER, CHEUICAL LABOHATOHY. 

1333—39 S. Ashland Ave., 
Chicago, III. (Adv.) 

ВАЖНЕ ПІД ТЕПЕРІШНУ ПОРУ! 
Мущини, самотні, жонаті і з родинами 
знаючі роботу на фармах, а головно ті 
що працювали на рілї в старім краю 

Тепер власне пора дістати дооре місце иа фармах і 
доброю платнею: ребота стала, харч І мешкай» умебльо-

е даром; подорож оплачують яід давкими услііями. 
За посередництво не влатить ся. 
Ліпші місця для тих, котрі сейчас зголосять ся. 
Коли мешкаєте в сусідстві сего державного бюра, го. 
їть ся особисто, або віднесіть ся листовно по аиґлій-
и, або таки у своїй власній мові, во докладні Інфор­

мації до: 4 5 -
Г. S, EMPLOYMENT SERVICE, 

Room 8, Ba r - є ОПІге, Battery Park, 
NEW YORK. N. Y. 

Руський Штукар. 
Книжка, яка містить в собі 212 ріж-

них штук. Можна набути в книгарні 
„Свободи" за 50 цнт. Стережіть ся! Ту 
саму книжку продають по $1.00 і $5.00. 

„s v 0 В О І) А", 
83 Grand Street, Jersey City, N. J 

H. C. FRICK COKE CO. 
Uniontown S C O T T D A L E Fairchance j 

Mount Pleasant Masontown 
. P. P.^l Бвлтічор Д Огайо f. P. ! : j | 

закутах Америки. 
Режісер n. ПЕТРО МАКСИМЮК. 

ПОЧАТОК ТОЧНО О 8-ІЙ ГОДИНІ ВЕЧЕР. 
На представленю буде грати українська 

музика. 
Цїни місць: 50, 35 і 25 цнт. 

Просимо всіх братів^, сестер, щоби не жалували ча-
у. а прийшли всі як один на представлене, тому, що се 
редстав-еис с дуже цікаве, сьчіиіне І поучаюче а гроші. 

нетрі дасьтс на тикет не пійдуть на марне, але підпо- Д\ 

О Б У Р Н , Н. И . 

ЗАХОДОМ тов . СПІВ, Д Р А М А Т И Ч Н О Г О „БОНИ-

аідограсть ся представлене 
Т Р І Й К А Г І Л Ь Т А Ї 
комедія в S. діях зі співами і танцями 

В СУБОТУ, ДНЯ 7-го .ЛИПНЯ 1917 Р. 
в гали II. Кашака і П. Тиханнча. 
ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 7-ІЙ ВЕЧЕР. 

ДІЄВІ ОСОБИ: 

Пуньч, господар гостинниці . . 
Вивар, челядник з бровару . . . 
Фіпка, кельнерка 
Піпка, кельнерка 
Гобельман, майстер столярський 
Людяіиа, його дочка 
Анастазія, його сестрінка 
Струдсль. трактиерник . 

. . П . С. Мардзї 
Гр. Марнів 
Е. Саварин 
0 . Олійник 

П. Турко 
.n-иа К. Сясбодзяи З 
n-на U. Миськіині і,, 

п. Д. Баааоас Ш 

• • • "„ІМР04ZZ'Ж -strobe П-на г.'ЙтТН 
Д. Лепський і< 

П. Максвмюк щ Ч п В и з н а є ге, ЩО 

ми С НАЙБІЛЬШОЮ КОМПАНІЄЮ КОКСУ 
МИ МАСМО Є0 МАЙН 
У НАС Є СТАЛА РОБОТА КОЖДОГО ДНЯ. 
СТАРАЄМОСЬ о Н А Й Л І П Ш І ДОМИ І ПЛАТИМО НАЙБІЛЬШУ' 
ПЛАТНЮ, А НАШІ МАЙНЕРИ заробляють денно від Ц.ОО до $8.00 І 
ВИТЯГАЧІ ВУГЛЯ : »400 , 

Гертруда, вдова по шевськім майстрі . . .Марія Ховаї 
Каміля. співачка дружки Ю. Д. 
Рожа, співачка дружки М. Намісняк 
Фютикський, приятель голки М. Адамовський 
Топір, різник І. Намісняк 
Рузя, служниця Гобельмана Н. Кизїв 
Маляр Й. Буката 
Кучебер, жид арендар Гр. Куземка 
Поліцай В. Нусь 
Прохожий пан О. Олї" 

..... і ЗАРОБЛЯЛИ ПО , 
\ч кою І ден і гоьнішкп ГЧ.ЛЛІЬ НА 

" ' . ІДУТЬ В І І.ІЧ ХІНО МЛИН. 
иіть до СУПЕРІНТЕНДЕНТА . 

$1,00 ДЕННО. ВИ 

вільнім возду< 
олосіть ся ссооис- — ...._,,,„ „и ч и н т и П Д П І І Л котрого- • 

'ь і J;:i будь з наших 60 пяяців. 
Г. Олійник Ш1 |Н 

д воднаХГо І Н. С. FRICK COKE COMPANY 
*• X T a " J ! H l Г Х Ю Х Т О И Х , P A . S I ' O T T I J . U . E , PA. 

Т. Ґима 
КЛІКІ І І А М К , P A . 

KATHOIU:. PA. MOUNT PI.KASAXT, PA. MA.SO.NTO.VX/PA. І 
(OXXKI.SVII . I .K , PA . 

Про» ..Ю. 
Музика T. ГУЧНА Яежісер п. ЙОСЙФ БУКАТА. 

Саме представлене с "гарне 
Родимці! Коли бажасте оцінити праце членії 

..Ьояна", котре щиро працює на народнім поли ,на 
іашого кураїнсьхого народу і для розвою тутешноі 
інської кольокп. то будьте ласкаві прибути на се гарне 
лвадстав-енс, а прибутсм своїм причинитесь, до будови 

h j f o r o : Іконостасу. . ; ; .;: . .; . 
Вступ від йсОТЗи 33 UHT/ ' 

КОМІТЕТ ТОВАРИСТВА. 

ПОЗІР! ПЕРТ АМБОИСЬКІ УКРАЇНЦІ! 

ТОВ. МОЛОДЕЧОГО ЬЛЮБУ ІМ. ІВАНА ФРАНКА 
В ПЕРТ АМБОЙ, Н. ДЖ. 

відограс велике представлене 

„У Б И й Н И К И" 
В НЕДІЛЮ, ДНЯ 8-го ЛИПНЯ 1917 Р. 

у великій гали, 752 Стейт Стр. 

ДІЄВІ ОСОБИ: 
Гарасян Дерун, війт п. А. Бажаї 
Ґаська, його жена 

Яким Багрій, господар . 

Марійка, їх дочка 
Лесь, парубок 

. В. Космиї 

...п-нї Ю. Зволїнськ; 
. . .п-на М. Маранська 

п. В. Ґибз 
Ґураль І І. Цимбаліст: 

п. В. Сенькії 
п. В. Димтрії 

иудія л. йос. Вавврчаї 
Жандарм п. Т. Теслі 
Кат п. І. Падляї 

Свашки, дружки І староста. 
ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 7.30 ВЕЧЕР. 

ВСТУП ВІД ОСОБИ 25 ЦНТ. 
На се представлене запрошуеть .ся всіх Українців 

Українок з Перт Амбой і околиці до як иайчисленнїйшоі 
участи. Се представлене відбуде сп пораз перший а на­
шій парафії. Воно дуже гарне І цікаве. Хто прийде на 

се представлене, то певно" не пожалує. 
Дохід призначений на нашу церков в Перт Амбой. 
78 КОМІТЕТ. 

ЧИТАЙТЕ ..СВОБОДУ" І ПРИЄД 
НУЙТЕ ЇЙ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНІ 
ЧІВІ 

МОЖЕТЕ БУТИ ВИЛІЧЕНІ 
МІ IIЕ НЕП М № II МЕНЕ 

Я МАЮ ЗНАМЕНИТІ АПАРАТИ* ДЛЯ ЛЇЧЕНЯ ВСЯНИХ НЕДУГ 

ЛУЧИВІCX-RAY] РОЗСІІІЛН НЕЛУГ 
Я Вам скажу, чи Ви дійсно мо­

жете бути вилічені, 
Я Вам скажу отверто рід Ва­

шої недуги, без здогадів, 
Я послугутось лише нанновін-

НІІІМИ науковими методами і 
винаходами, ' п • • 

Я маю сніп власний віддїі, з ме-
диціїиамн і лабораторію. 

Я уживаю лише правдивий 
Нео-Сальварсеи, 914 і 606. 

Я лїчу, підчас коли другі заве­
ли Вас. 77-83 

Ви здіпі; штс як скоро Ви «шкете Ііутп вилічені. Л в 
ввецІЯЛЇСТ з дошо.іітпок) практикою і знані, шо для Вас треба зробити. 
ВСІ ХРОНІЧНІ НЕДУГИ ЯК МУЩИН ТАК ЖЕНЩИН ЛЇЧУ УСПІШНО." 

Відвідини і порада даром. 
Години офісові: 

ск.мащмк 
PROF. DOCTOR SLOAN - п и » и. 
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[ Elias Rosenthal ДДВПКАТ 
ЗВІСНИЙ УКРАЇНЦЯМ В АМЕРИЦІ n ^ U U H n i l 
302 Broadway, 13thПООГ Практикує понад 25 літ в тутешних судах 

NEW YORK, N. Y. і перепроваджує всякі справи з успіхом. 

ДАВНО ЗВІСНИЙ 

Dr. Grey 
s 30-лїтною практикою 
СПЕЦІАЛІСТ НЕДУГ 

У МУЩИН. 
117 ЕА8Т 170і 8 t , KBW ІОВХ , Н. І . 

недалеко площі ЮнТон Сквер. ' 
Вій ВИЛІЧИВ ажа тисячі людий, а рад 

би І Вас вилічити, як масте яку спірну 
або кровну вВдугу, болі иости», червону 
висипку, «Uk горяа І Гу«ивТ ами, доявг-
ливе сверблене, ослаблене яярои І міху­
ра, запалене ядер, лропуклияу, опухне-

ність, слабу ламять або яку другу неду­
гу спричинену ріжниии кеправильностя-
ми або яереправьованем. Без'ріжниці як 
довго трееала аадутаТ ТодТ но тратьте 
часу а Ідіть до добре звісного І давно 
Істнуючого офісу Д-ра Ґрея, де яаідет. 
якраз се, ще найшли тисячі люди» ве­
ред Вами, те • скоре привернене їде 
ля, сили I житя. Як Вас догеиерішииі 
иар не вилічив, то ив зволікайте а я 
діть до вик. сейчас. Послугуюсь методою 
ПРОФ. ЕРЛІХА 608 І 914 при затрмио 
ярова у всяких сяучаях без «олю. 

ПОРАДА ДАРОМ. — ЛТКИ »1.в#. 
ціни ДУЖЕ НИЗЬКІ. 

Урвдмі години: від в. р а м я* в. вечвр 
І цодия. В ЯЯДІДІ ви І , .Я* «І B S -

ДАРОМ КИШЕНЬКОВИЙ КАЛЄН 
ДАРИК отримав кождий, хто замо 
вить в книгарні „Свободи" ннижои 
за 50 цнт. 

„S V О В О D А", 
83 Grand St.. Jersey City, N. J 

РІК ОСНОВАНЯ 1893. 
21 камі-

___ ЖЕЛ13 -н я ч и й го­динник ' 

НезвиЧаква нагода. — Ма вишлемо с е і 
годинник на хохду адресу ва посліпла-
тою ( С О. D .) Є5.75 і ва вворот пер«з-
силжн, с тям привідеіоа , що кождий мо­
же його оглянута, і t e n іому яе подо­
вая ся — то тоді яе потребує пла-ятя 
вві одного цевта. З а такий годпи-ик у 
вншого купця треба заплатити 25 дох. 
Дуже гарвМ 14 вар . волотом позолочу­
ваний іаицюшок в дариовисом додає ся 
даром до кождого годнпнляа, . 2 8 - — 

E X C E L S I O R W A T C H C O -
ІШ А О і е м е в ш В1Я>, СЬІсл-го, Ш . 

НЕДУГИ МУЩИН 
є одинокий спеціаліст недуг му-

•ських в ПІтсбургу, котрий геве-
#ить по украіисьия. 

Найдовше Істнуючий, найуспішиїї-
ший І заслугуючий иа ДВВІре спе-
кіялїст недуг мужвських, котрий у-
се своє зиане І довголїтну практи-

и/ віддає дав усяуги недужих. 

DOCTOR LORENZ, 
II. поверх, фронт. 76-89 

•44 Репп Ате- РШвЬп-fh, Pa. 
Урядові гедини: Щодня ВІД Є. рано 
де 8. веч. В яятмикі від Є. ране де 

8. веч. В неділі від 10. де 2. 

Читайте українські книжки І Газе 
часте читане веду до просьвіти, а 
сьвіта — се сила. — Пишіть и< 
киижок де друкарні „Свободи". 

„S V О В О D А", 

83 Grand S t , Jersey City 

п о с т о м I Б E E і x 
Знаменитий спеціаліст; який в протя­
гу своєї 26-лїтної праи-' 
тики привернув тисячі 
хорих людий до здо-
ровла. Нема рівниці 
на ику недугу хорусте. 
Лічить всякі недуги. 
Старий доктор занли-
кус до себе веїх тих, 
котрі завелась деинде.І 
В богато безнадійних І 
сдучавх, які иуроввяись у инших—зі-
стали цілковито аикуровані. Набяуч-
ший знавець всіх недуг- Оплата мала, 
бадани даром, Години принять: під 0. 
рано до 8. веечр, в иедїлї від 10 до 2. 
411 Fourth AY . . . PilUl.ureh. Pa. 

Напротив по'іти. 77-911 

[f3£3E 
Ш УКРА 

ЗЕЗ 1 УКРАЇНСЬКИЙ ЛЇКАР 

В C M , КАУФМАН ш 
— ВГСПЕЦІЯЛЇСТ встх-^ — 

СЕКРЕТНИХ (ПОЛОВИХ) 
НЕДУГ МУЩИН І ЖЕНЩИН 
урядує вія *-•! год. рам т Є->1 

хТВіїкн: 
Виробллс зуби з золо 

Ваші власні, пльомбус зі 
.ію. Робота чиста і ґвзр 
ся Вам і здалека лриїха 
вечероИ (крім пятинцї), 

Іяі Ате-
. r.BrdHt.) 

Неп їогк, N. Т. 
і 22-кгратового, 

•прквас зовсім без бо-

ПЛАТІТЬ ЯК ВАС ВИЛЇЧАТЬ. 
НЕДУГИ МУЩИН. Наша метода є одною з найліпших в СЬВІТІ. 
Ми се знаємо, ик і наші пацієнти. Прийдіть до м с без згляду чя 
Ваша недуга є застаріла чи тяжка. Гемероідя усуваємо без еве-
рацІІ І болю. Ревматизм, затроєнс крови, фізичне обезсилеие І всі 

.другі иедуги мущин вилічуємо в короткім часі І во можлавв иаі. 
приступиїнших цінах. Подумайте о сім, що-ані доляре не требя 
вперед платити, поки не зістанета вилічені. Години уридоеі: від 
10. до 5. У вівтерии І суботи від 10. до 8. В неділі від 10. де 1. 

(Близько 75-ої улиці). 35— 
HEIDELBERG TREATMENT, 1058 Loin-ton Ате., NEW YORK CITY. 

пиндходи-^ЇІ 
U ПРИНОСЯТЬ БАГАТСТВО І, 

яр 

Ми, яя вринимаеми дв еиетентоеаня винахід, те даємо яентраат иа яиеь- W 
мі, . котрім РУЧИМО аа осягнем патенту, або амртаем нашу адао- Q 

катську иалежвтість. м 
Превірювам, чи винахід надає са до ояатеяюмиа мяагедауеям ціл- П 

яем БЕЗПЛАТНО. ПИШІТЬ йде нині не УКРАІНСЬКИ ия яеиизшу адресу I I 
яе всякі яоради І яоясн.ня, яя I книжечку я УКРАЇНСЬКІЙ нмі, яе- I I 
иечие потрібну два и.ииеге вяивхідиика, кетру висилаємо яа жадане I I 
иождоиу ДАРОМ. 77-89 I I 

R. MORGAN Е Ш О П & CO. U 
патентові адвокати * О 

717 Woodward Bldg. Washington, D. C t t 
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ПОТРЕБА М І Й Н Е Р . В і Л А Д О В І Ї ВУГЛЯ 

І> 

ЗАРОБЛЯЮТЬ $6.00 ДО $10.00 ДЕННО. 
Так, наші майнерп в Jacobs Creek, Pa. за­

робляють $6.00 до $10.00 денно, бо у нас є все 
достаточне число возів, а робота є дуже улегчеиа. 

Ми платимо юнїйну платню. Ми маємо около 
60 пляців в тім дпетріктї. а копальня в Jacobs 
Creek, Pa. є одною з іайлїиишх з гарними хатами, 
огородами і площами вільними для наших майнерів. 

Jacobs Creek є віддалений заледви 4 до 5 
миль від Пітсбурга, Па., великого міста ІІенсиль-
венїї. І тому наші майиери ходять до Пітсбурґа, 
Па. по' покупки, розрнвки і відвідини своїх прия­
телів МЦЙІКЄ кождого тижня. 

У нас є робота на довгі роки і коли Ви хочете 
добре і стале занятє. защадити гроші і жити в гар- м 

ній околици, то приходїть сейчас або пишіть до gj 
Mine Superintendent 

PITTSBURGH COAL COMPANY. 
JACOBS CREEK , PA. 

їдьте з Пітсбурґа залізницями P e n . - l v - л і а & Lake Erie R. R. 

f. | J 0ЩГ 

АМЕРИКАНСЬКІ ВІСТИ. 
Небезпека великих страйків у 

Злучених Державах. 
Мимо заяви Американської 

Федерації Праці, т о протягом 
війни в Злучених Державах 
не Суде новажнїйших страй­
ків, аби не спричиняти ира-
вительству прикростий, тепер 
знова оказала ся гроза вели­
ких страйків у голошіїйших 
галузях промислу. 

Страйком грозять машині­
сти, кравці, зелїзничі і кора­
бельні робітники. 140.000 ма­
шиністів у Злучених Державах 
жадають підвншки платні. 

Як ми вже доносили в по­
переднім числі, нюйорські 
трамваєві робітники грозять 
страйком, коли компанії не 
узгляднять їх домагань. 

60.000 кравців і кравчинь в 
Ню Іїорку жадають 20";, під-
вицікн. платні. 

Сотки капітанів, машиністів, 
палячіо . і инших робітників 
на тяглових кораблях запо­
віли страйк, аби осягнути під-
вишку̂  платні. Корабельні ф-1 
йітанй і машиністи дістають по 
50 до 60 долярів місячно. Всі 
жадають тепер 2.р долярів біль-
ш е - з ' 

У г л е тап їе. 

Зїзд властителів копалень 
угля, який відбув ся минувшо-
го тижня у Ма'шіигтонї, ухва­
лив усталити одну ціну па у-
голь. ПаГшизша цїна угля ви­
носить :і доляри, а найвисша' 
$•1.30 за тону. 

-Молоко дорожіе. 
Коли деякі продукти танї-

ють, то молоко противно -
дорожіе. Минувшбго понеділ­
ка ціна за кварту молока ви­
носила вже в Ню Порку.П 1 -
цнт., значить ціна підскочила 
о Ь цента. 

Цїиа хлїба остане дальше та-
езма. 

Секретар війни Бенкер зая­
вив, що неможливо є зменьшн-
ти'ціну на хлїбі. Длятого бо-
хонець хлїба буде дальше 
коштувати 10 центів, як досн. 

Страйк фризіерів в Шікаґо. 
3.000 юнїйннх фризіерів у 

додїшннх дільницях Шікаго 
вийшли па страйк, жадаючи 
підвисшеня платні і скороченя 
годин праці. 

Мобілізація пекарів. 
Воєнний департамент рішив 

ся змобілїзувати 40 компаній 
жовнїрів-пекарів, які мають 
печи хліб для армії. Кожда 
компанія має числити по 61 
осіб. '•' 

сили ся до міської ради з 
просьбою, заборонити Неграм 
дальший приїзд до міста, чо­
го однак рада не сповнила. 

О 9-тій годині вечером в 
місті повстав страшний огонь, 
який загрозив цілому місто-
ви. 

Безпосередною | причиною 

6) Держава може розвяза-
ти товариство або союз судо­
вою дорогою, вразї, коли-зга­
дані інституції не є всилї спов-j 
няти своїх задач. 

Австрійський цісар видав 
амнестію. \ 

Австрійський цісар, Карло І., 
оголосив амнестію веї^ .ци­
вільних осіб, які були засудже­
ні за зраду держави, за нару-
шене спокою в краю і за обра­
зу маєстату. Між увільненими 
є також чеські посли до ав­
стрійського парляменту, др. 
Крамарж і Кльофач. 

Монархія в Хінах. 
Молода хінська република 

Перемінила ся тепер знова в 
монархію. На цісарський пре­
стол покликано 13-лїтну дити-

Гсуан Тунга, який у своїй 
першій проклямації заявив, що 
цісарська родина до ніякої по­
літики не буде мішати ся. 

в с я_ч_и н а. 
Чудо природи. 

Одному 18-лїтному хлопцеви 
Іпдіяна, який від уродженя 

був лисий, поиннає тепер ро-
волоеє на голові. 

По волосю можна осудити чо-
, ловіка. 

На основі найповнішого нау­
кового відкрнтя щодо розпі-
знаваня людського характеру, 
краска волося може мати най-
ріжнороднїйше значінє. Коли 
приміром маєш в^олосе цілком 

понеділкових потромів була |ч°Рне, то се означає, що ти є 
та обставина що машируіочі,заздрісний, а твій характер є 

'склонпнй до зради. Натомісць 
ясний волос озна-іає чутє і 
готовість направити всяку 
шкоду або образу. Хто має во­
лосе темне (брунет), але густе, 
того Можна поздоровити за 
його належнту оцінку і здіб­
ність гладкого розумованя і 
за здоровий розум. Коли од­
нак темне волосе подобає тро­
хи до червоної краски, тоді 
можна підозрівати, що сей чо­
ловік є лихий, злісний і ме­
ланхолійний. Волосе каштано-
ват£ або, як кажуть, червоне, 
не є зовсім лихим знаком. 

Женщнни з каштановатнм 
волоеєм, хоч острокровні, є 
однак вірні і чесні і здорово 
думають. Є вони по найбіль­
шій части лагідними і вічливи-

Женщина з волоеєм темної 
краски -має надзвичайно ста-

шляхотннй характер. Є 
вона відважною, може бути на­
віть трохи упертою, але вкін-

ігає. Досьвідчені люди 
кажуть, що такі женщнни є 
найліпші і є найвідповіднїй-

РУХ У ВІДДЇЛАХ У. Н. 
СОЮЗА. 

Жиди хочуть трясти Амери­
кою. 

Річна конвенція жидівської 
.Злученої синагоги в- Амери­
ці", яка відбуваєть ся в Ню 
Иорку, ухвалила резолюцію, 
внесену д-ром Цнрусом Адлє-
ром^ яка домагаєть ся 5-днев-

j робучого ТПЖІІЯ, щоби 
ЖИДІВСЬКІ робітники і робіт-

і могли сьвяткуватн сабаш. 
Стефен Вайлс, славний жидів-

ifl рабін, заявив, що прези 
дент- Вілсон симпатизує з іде­
єю конгресу американських 
Жидів. ,-. ., 

Суд над КоккІєМ в}дбуде~ь ся 
! в Італії.; 

З Вольони (Італія) доносять, 
що Альфред Коккі, убнйннк 
НЮЙорської гімназистки Рути, 
Кругер, старав ся поновіго "по-
повнити самовбнйство, однак 
сторожа перешкодила сьому. 

Мимо заходів амернкаисьго 
•.равнтельства дістати Коккдя у 
вої руки*, суд над Коккієм від­

будеть ся таки в Італії, а не 
Америці. Властива розпра­

ва иічнеть ся в сім місяцп. 

Італійці грозять американсько­
му детективові!. 

Детектив Джозеф Віліям 
Гріг, який находить ся тепер 
в Больонї (Італія), аби тям бу­
ти на розправі Альфреда Кок-
кія, убнйника Рути Кругер. 
повідомив нюйсіреьку поліцію, 
що тамошна товпа грозить по 
му убивством. 

Мексиканський генерал Обре-
гоп прнїзджае лічити ся до 

' Ню йорку. 
Славний мексиканський ге­

нерал Альваро Обрегон, який 
воював по стороні Каранцн 
проти Віллї, приїзджає сього 
тижня до Ню іїорку. В битві 
з війскамн Віллї Обрегон стра­
тив руку і тут хоче вилічити ся 
з рани. 

Г.р. Прссв. Тройці. Г.РУК.ИШ. 
і. 203, повідомляс 

РІЧНИЙ МІТІНГ ВІдОуДСТЬ ся дня 7. лиши. І 
Годині 7.30. -.-мером, в гади Григорія 

Литвин» від ч и с т и 83 Порт 7-ма ул. 
КоАдвй -цей мни явити ся на три мітінг І 

її довгн виплатити. Котрий член 
нірп, а] Оповіданя з війснового І 

НЕРЕННСК1 РЕДАКЦІЇ. 
Н. Н.. Літл Фоле, Н. И. — 

[ужннцї, які не мають ніяких 
мернканськнх паперів, є віль-
і від війскової служби. 

Читач „Свободи" з Ню Брі-
тен. Кони. - - Убнйннк ав­
стрійського престолонаслїдни-
ка Франца Фердннанда і його 
жінки Зофії, Ґавріо Прінчіц, 
був родом з сербського міста 
Грагово. До гімназії ходив у 
Сараєві, а коли його відтам 
прогнано за належане до тай-

товариств, він переніс ся 
на дальші студії до сербської 
столиці, Білгорода. З того 
всього внходитС, що Прінчіц 
був підданим Сербії. 

З А Г А Л Ь Н І ВІСТИ. 
Свобода зборів у Росії. 
Російське правнтельство ви­

робило слідуючий законопро­
ект про свободу зборів: 

1) Всі, без виїмків, російські 
горожани мають право, Лез 
окремого дозволу, збирати ся 
на віча, наради, збори тайно 
явно. 
,2 ) Вільно збирати ЛІ на пуб 

л'ичннх місцях, однак не вільно 
збирати ся те*І, де припния 

ить і.еть ся комунікацію. 
міста | 3) На збори зооронений 

вступ особам зоруженим, з 
виїмком тих, які мають за­
конний дозвіл на ношене паль­
ного оружа. 

4) Всі російські горожани 
мають право, без окремого 
дозволу, закладати товариства, 
організувати союзи, яких Ці­
лій не противлять ся Добрим 
сторонам і законам держави. 

5) Товариства і союзи ма­
ють вільну руку лучнти ся 

В ACT Onj Луіс убито майже 
. 100 Негрів. 

Кроваві бійки почали ся мн-
нувшого понеділка між білими 
і чорними в Іст Ст. Луіс, Ілл. 
Розвішена товпа білих напа­
дає і убиває Негрів, нищитд 

і підпалює їх доми. _До мі' 
покликано 12 компаній мілі 
ції. Деякі обчисляють, що чи­
сло убитих Негрів сягає май-

. же /100 осіб. В понеділок ве­
чером в місті оголошено воен-

- ний стан і заарештовано 300 
білих мущин. 

Подібні, погроми відбували 
ся вже з1 початком мая і є на­
слідком великого напливу Неґ-
Гдів з полу^дня. Провідники мі­
сцевих рсх6іт]ників заявляють, 
що- Негрів впроваджують на нншими товариствами і союза 
cfej аби зломити» робітничий ми, зносити ся з нншими ОР" 
страйк, який небавом має вн-'ганїзаціями і заключати дого-
йухнути в місті. Екзекутиви'вори із заграннчними орглнї-
цобітщічих організацій відно-ізаціямн. 

- II. ІІрнсту 

ШЛШГ. в . ВА. Г.р. св. Івана Хрести-
ія, від. 5б, подас до відома, що півріч-
й мітінг відоудеть ся в иедї-и, 8. лпп-
, о У-г^л-один! ВОПОДІДВІ. Котрий 
єн не явімг». с і і а Чім мітінг-. запла­

тить -ару 50 ціп-.,' а ур-диик Я .оО. 
Довгуючі ЧІЛЧИ мзюті вирівпатя гвої 

. бо в противнім ралі будуть виїию-
Коятроіьорл мають .'Контр.июватн 

книжки товариства і касу, взиваємо Всії 
Українців а Віїінг, аГ-п вступали до па­

к т , братства і до У. Н. Союза. вже 
ас пробудити ся і піг.натя, іто ми с, з 
им масмо.дружити ся і де треба забез-
і-Ч-ти сл.ва чорну годину. — Я. вітсн-
о. предс.'ЛЮ. Сввипй, к а с ; В. Когут, 

ПОЗІР! ГАМТРАМК І ДІ-
ТРОИТ, МІШ. ПОЗІР! 

Заходом Тої. Співацько-Аматорсьного 
Кружка Укр. Нар. Дому 

відограссь дуже гарне представлене 

в суботу, дня 7. липня 1917 р. 

в неділю, дня 8. липня 1917 р. 
в гали Українського Народно­

го Дому, 84 Ґрейлінґ стр., 
Гамтрамк, Міні. 

УКРАДЕНЕ ЩАСТЄ 
драма в 5-ої ДІЯІ Івана Франк». 

ДІЄВІ ОСОКИ: 
Микол» Зодорожннй . . .т. І. Швар 
Апна, його жінка т-а Е, Ц1сгц> 
Миіайло Гурмаи, жандарм 

т. І. Па*іЬісі>-яй 
Олекса Бабич, селявия т. Р. Боряйко 
Настя, його жена т-а Ф. Koryf'! 

ДЖЕРЗИ СІТИ, Н. Д Ж Бр. с». b a m 
Хрестителя, від. 270 , повідомлю всіх 

м ісцев і ї і позамісіи-вві членів, 
що піврічная мітінг відбудеть ся в субо­
ту, 7. липня, о годині 7.30 вечер, в гали 
під числом 1012 Нюарк Авс. Цеявіяшня 

ааплашть *1.00 кари, а урядник 
12.00. — М. Барам, севр. 

ПАТЕРСОІІ, II. Д Ж Тов. ім. £ Шев­
ченка, від. «И, повідомляв вс і ї своїх чле­
нів, що мітінг відбудеть ся дня 8. липня 

годині 2-гім пополудня. Подавть ся до 
дона Патерсонцян, що ще сей місяць 

н а т е товариство приймає новві членів 
вступного, а У. Н, Союз за половя 

ну вступного. Хто би іотів вступнтн д. 
товариства, неіай прибуде на наш мітінг 
котрий відбуваєть ся прн Меіи стріт, і 
німецькій пароііяльній галн. — В. Гри 
горчук, секр. 

АНСОИІЯ, КОШІ. Тов. „Запорожськ: 
Січ*', від. 07, пивідомляо. своіі членів 

(•ячний мітінг відбудеть ся в неді 
липня, о ('.-тій годині вечером. 1 

. ІІеруна, ч. 109 Джерзи стр. Обо 

гу бо І дуже важні справи до полаго-
дженя. Просить ся членів, аби внрівнали 

І свої довгн, бо инакше наразять ся на 
ключенв з товариства і а У. U. Союза. 

І. Гапчаряк, севр. 

ЛАНККСТЕР. II. II. Г.р. св. Василія, 
1. 87 , повідомляє своіі членів, що пів--

річний мітінГ відбудеть МҐ^в неділю, 8. 
тали Одд Феловс. Ланкестер. 

годині 1.30 пополуднії. Кождий 
на той мітінг явити ся, бо буде 

піврічне справолдаис з доіоду і роаюду. 
Котрий член не буде прнсутннв на тім 
нітінгу, заплатить 50 . цнт. кари, а уряд-

«Ч.00. — Т. Кіаь, севп. 

Чи Ви є передплаТником 
„СВОБОДИ"? 

КОЛИ ЩЕ СЕЇ ЧАСОПИСИ НЕ ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ, ТО 
ЗАЧНПь ПЕРЕДПЛАЧУВАТИ Ї Ї СЕЙЧАС. 

„СВОБОДА" є найбільшою зі всіх українських ча-
сописий в новім І старім краю. 

„СВОБОДА" виходить три.рази тижнево — у второк, 
четвер і суботу. 

„СВОБОДА" подає цікаві новини американські і кра­
єві, популярно-наукові розвідки, оповіданя і фейлетони. 

ч „СВОБОДА" також подає найдокладнїйші відомости 
з поля війни і з вашого рідного села та повіту. 

ПЕРЕДПЛАТІ ВИНОСИТЬ: ч 
В ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ .НА ЦЇЛИЙ РІК - - - - $ І50 

НА ПІВ РОКУ $1.25 
НА 4 МІСЯЦЇ $1.00 

В ДЖЕРЗИ СІТИ І ЗА ГРАНИЦЕЮ НА РІК - - $3.25 
„ „ „ „ НА ПІВ РОКУ $1.75 

НА з МІСЯЦІ $І.ОО 
' Звертаєсь увагу, що на кредит нікому не висилаєть 

ся часописи. 
Гроші належить висилати враз з замовленєм на портовий або екс-

пресосий моні-ордер або в реджістроваиім листі на адресу: 
„SVOBODA", 83. Grand Street, Jersey City, N. J . 

ГИРАКЮЗ. II. П. Бр. св. Петра 
їла, від. ЗО, повідомляє СВОІІ членів 

що піврічний мітінг відбудеть ся дня і 
липня, зараз ИО Службі Гюжій, в галі 
-ВріОВИІІ, Неявивіиий ся член заплатнт: 
кару 50 цнт.,. а урядннк ІІЛО . — А. Ва 
рян. секр. . , 

Друкарня 
„Свободи" 

вяямув 
СТАРАННО, ДЕШЕВО І НА ЧАС ВСЯКІ 

ДРУКАРСЬКІ РОБОТИ, 

ГИКЕТИ, ПРОГРАМИ НА ПРЕДСТАВ­
ЛЕНА, БАЛІ І КОНЦЕРТИ. 

НАГОЛОВКИ ДО ЛИСТІВ, КОВЕРТИ, 
ФОРМУЛЯРІ, КАРТИ КУПЕЦЬКІ І 
ВІЗИТОВІ. [ , 

ЧНИЖОЧКИ КОЛСНТОРСЬНІ для ТО­
ВАРИСТВ І БРАТСТВ. 

СТАТУТИ, БРОШУРИ І БІЛЬШІ книж­
ки. 

а. Урядники ' ВІд-Ілів У. Н. С а п и їм -
•иниі іааргатис* »І всякими Д-ук-ям - • 

друяариї „Сво4«дя ". 
її І гроші яосидаїтв - в : 
SVOiAODA" 

іЯ r.ranr>St.. Jeracy City, N. І. 

ва днях ВИЙШЛИ ДРУКОМ І НАКЛАДОМ „СВОБОДІ,, 
СЛІДУЮЧІ КНИЖКИ: 

Вічевий співаний 5 цнт. 
Весела книжочна з 17 об­

раз нами 
„Вихованець" . . . . . . . 
Веселі вірші Стефана І 

данського 
Вибір поезій І. Франка . 
Гетьман- Мазепа 
Починок 

"JUT'irflT. 
'25 цЦт. 

55 цнт. 
35 цнт. 
25 цнт. 
15*цні. 

. Колодний 
і 

МнКІС РЛКО. ПЛ. Нр. 
, від. 91, вовідомляс СВОІІ членів, 
«річний мі^їиг відбудеть ся S. липня, 
шій годині.пополуднії, в галі Народі 
Дому. Кождий член мас явити ся. б< 

хііі справи до полагоджена. Пуді-
пряйматп 

15 цнт. 
Опов іданя Панталеймона 

Кулїша 15 цнт. 
Оповіданя Олекси Сторо­

жений 15 цнт. 
,0й не ходи Грицю, та на 
- вечерницї" 30 цнт. 
,0х! не люби двох.'" 25 цнт. 

Казки про жидів . ' . 1 0 цнт .̂ 
Марта Борецька . . . . . . . . 25 цнт. 

Невольник", дрпЛ в1 -5. 
діях у 5 цнт. 

Гроші належить висилати враз 
пресовий моні-ордер або в реджістроваиім листі, на адресу: 
^SVOfcODA*', 83 Grand Street, Jersey City, N. J . 

і - м я і 
.-.o lo~ffpaTi". , . 
статута. — в. Хопь, і 

гькнй, кас; Ю. Вознічак 

ВІЛКСГ.КІМ. НА. Г.р. св. Івана 
•ля, під. 223. повідомляє всії с 
їв, шо а неділю, 8. липня с. | 

годині І-.ЗП перед полуднем, 

. - К | . . 

- І. Малищак, секр. 

й мітшГ відбудеть ся в неділю, 8. 
і, о 2-гій годині пополудня, в галі 

пароііяльній при Сендер стріт. Просить 
я всії членів, аби зійшли ся па тої-
ітінг, бо будуть дуже важні справи до 
олагодженя. Контрольна комісія бтде 

здавати справоздаво з піюго півроку. 
Також просить ся тиі Українців, котрі 
ще не належать до жадної організації, 
щоби прийшлії ва той мітіпг і приступп-

> братства і Цо У: II. Союза. ІІея-

; ПОДЯКА. 
Сьладасмо як найсердечнїйшу подяку 
д. урядовії У. II. Союза і урядові, від­

ділу 18(1 за таї: скоре виплачене нам по-
•мертної запомоги в сумі $1.000 по бл. 
і. Лінії Якубитпн, бувшій мл.-ияці від­

ділу 1 (̂1. 
Г.ратя і сестри, вступайте численно в 
єни У. II. Союза, бо ми всі m гк.-
нні бути переконані, що У. II. Союз с 

наГшевнІйша лапомогова організашя тут 
іериці. — Іван Якубишии. Мшаїл 

Якубншин. Марія Якубишии, Ашіа Лку-

рядияк Д.оо. І 
- 50 ц..... 

- В. Федак, секр. 

.ід. -18. 

війт .' 
Шльома. арендар . . 
I. Парубок 
II. Паруоок 
III. Нарубок . . . . 
I. Дівчина 
II. Дівчина 
III. Дівчина 

. . т . Ю. Гмиї 
т . П . Шгсті 
т. H. Кубраи 

. . . Т ' І І . Онашкевнч 
т. М. Корило 
т - . А. Олійник 

.т-а А. Язловецька 
і Ю. Голембйовська 
кп і ) 

п.п:пнс, ПА. г.р. 
повідомляє СВОІІ членів, що місячні МІ-
тінпі, будуть відтепер відбувати ся кож-
•доі остапної неділі в місяця, в церков­
ній галі при Иорт І'івер стр., Вілксборі, 
Па. Початок кояцоге мітівГ- точно о 

ІНІ 1-шій пополудня. ІІовідомлясть 
іенівП урядників вашого братства, 

_д піврічні» мі-інгу, дня 17. ч-рввя, 
і «злено, що непригутияй на мітінГу ч . 

иатвть 50 цят. каряГв урядннк $1.00. 
П. Коидрацькнй, предс; Я. Катулька, 

ІСТ-СТ. Л У [ С , и Д . Бр. св. Миіаїла, 
від. 308, повідомляє всії своїх членів, 

ісячнвй мітінг відбудеть ся 8. дип-
.. _ гади Грвсьяого, о 2-гії годині по-

полуднв. Котрвй член не явить ся на 
тім мітіпту. заплатять 25 щгк вари. До­
рогі возтя і Просить ся Вас : Горнїт» ся 
д о ' с г і дорогої організації, вотрв в па-

рідиою мамою тут в Америці, бо до 
- чорнії ГОДИНІ. 

Дієт і ся у підгірськім с*лІ в Незваничаї. 
Режісер тов. Теодор Захід-иі . 

рогі Родимці! 3 причини, що тепер 
горячо. я галя Увр. Нар. Дому м м а - а 
що*5п помістили ся всі Українці а околп-
ці, толу аби вдоволити вс і ї , ми відогра-
сно сю штуку два ралш, в то : 7-го і 8-,о 

Тому хто не буде мав нагоді прибути 
в суботу па е> нредстввмнв, то просить 
ся прийти в. неділю, чого певно не пожа­
лує, попеже ся штука дуже гари* і буде 
грана перший' pad в нашій місцгвостп. І 
ще просип, ся , . пряюдіть на означений 
час, бо ся штука забере що наймеїіьші 
в годин -асу . • . ' 

Пачатои твчи. • г.дииї 7-11 ввчвр. 
ЦІНА ТИКЕТІВ 75, 50 І 35 ЦНТ.' 

•S-. : • .-•• — - . К.МІІВТ. 

тт. Совса! - І. Т-мновяч, севр . 

ШШАҐО, ІЛЛ. Бр. св. Стефана, від. 
_ І 1 , повідомляв всіх еІЬН членів, що 
піврічний- мітіяґ відбудеть ся я неділю» 
8. липня б. p., о годині 12.30. в гали' 
церковній ва розі Оклей Аве. і Райс стр. 
Па тім мітінгу мають яввтя ся всі чле-

< важні справи до полатодамйя. 
Коотрольна комісія здасть справозданс а 
иів року. Потім будеть ся вибирати де­
котрих новнх уряднмвів на місце тих, ко­
трі поввізджали з Шікаго або арезвтву-
вали. Вг.ихасть ся також тух членів, ко-

ь аалеглі довга, щоби явились і 
свій ДОВГ вярівпалв. бо в протнвпім разі 
будуть суспендовані. Ті члени, котрі зі-
стали сус-евдаванд в червня, повинні 
иркйтя і вп-сати ся наново, бо в против­
нім разі будуть иичеркнені і втратять всі 
права до запомог в У. Н. Союзі. — Г. 

ІКривовав, гіркде.; Е . Бабій, kae . ; v L Гв-
Іовя- , евкр..;,, - , 

„Наталка Полтавка", опе­
ретка в !і-ох діях . . . . 20 цнт. 

Про землю сонце і зьвізди 40 цнт. 
Русьний штунар, 212 гар-

нііх штук до забави' . . . 50 цнт. 
Страшна пімста , 20 цнт. 
„Свенруха", комедія в '.І. 

діях 25 цнт. 
„Убійн>:ки", м.-льодрача в 

а-ох діях 35 цнт. 
„Украдене щасте" . . . . . . 25 цнт. 
Лис Минита 40 цнт. 

Маємо також на складі: 
Кишеньковий укр.-анґ. сло-

варець, 2.">0 сторін . . . . $1.00 
Укр. Кухарка. Сю кнпжку 

п'овиїіпа илтн кожда газ-
, днин 75 цят. 
Про полові справи. Доктор­

ська книжки, кождому 
придатна ЗО цю 

Порадник лікарський . . . . 20 цит. 
,замЬ.влен«м на почювий або еис-

8ЕСЕЛЕ для старих І молодихі 
„ВЕСЕЛІ ВІРШІ 

СТЕПАНА РУДАНСьКОГО" 
Про Мужиків, Козаків, Попіи, Ксьон­

дзів, Ляхів, Москалів, Жидів І 
Циганів. 

Книжочна обнимас 209 віршів на 
282 сторонах друку. 

ДІЙ* З ПЕРЕСИЛКОЮ 55 ЦЕНТІВ, 
Замоеленя І гроші менлайто дні 

"dVOBODA" 
<Я г.гяпії St.. Jersey City. N.-J] 

ВЖЕ ВИЙШЛИ З ДРУКУ ДУЖЕ 
ВЕСЕЛА ОПЕРЕТА В 3-ОХ Д ІЯХ 

0X1 НЕ ЛЮБИ ДВОХ! 
написав Антонів їв. Нагорянеькищ. 

Ся книжна. надав сл вловиї для 
іиаторсьних театральних вистав. До 
зідограня потрібно всего 4 женщнни 
і 8 мущин. — Цїна за прим. 25 цит., 
іа 12 примірників $2.25. 
Замовлена і гроші посилайте де: 

" S V O B O D A " 
43 ПглпгІ St.. Jersey City. N. J. 

ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ 'НАРОД-
ИА ДРАМА ЗІ СПІВАМИ В V. ДІЯХ 

ОЙ НЕ ХОДИ ГРИЦЮ, 
ТА НА ВЕЧЕРНИЦЇ 

СЯ КНИЖКА НАДАЄ СЯ ВПОВНІ 
Д Л Я А М А Т О Р С Ь К И Х Т Е А Т Р А Л Ь ­
Н И Х ВИСТАВ, д о В І Д О Г Р А Н Я П О ­
Г Р І Б Н О ВСЕГО 8 ЖЕНЩИН І 7 
МУЩИН. — ЦЇНА ЗА ПРИМ. 80 
ЦНТ.. ЗА 1 5 ПРИМІРНИКІВ $3.35. 
Замовленя і гроші п.̂ илайте до: 

„S V О В О- D А", 
83 Grand St., Jersey City, ТЧ. J. 

ФЩІЕЯЬФІЯ, ПА. Тов. 
!, повідомляє своїх членів. 
ІТІІІГ відбудеть ся в неділю 
дині и.аи поиолудни, ,іі дон 

Аве., 4'ілядсльфія 

.:іп.д 

і св • 
. - II. Ко 

.'.II і; 

ГАМТРАМК, МІЩ. | 
Товароство УкраЛісіквй^НароднвІІ Дж 
Гамтрамк, .Міні., повідомляв всіх СВОІІ 

[снів, що дня S. лппия 11И7 р. відГ>ї-
'ть ся Річні Загаян і Зііорп у власнім 

домі під ч. НІ ҐреГілін'Г « p . . Гамтрамк. 
Mite. Проепть ги всіх членів, аби явв-

Г.о G ввжаі справи До* і 
кож Г.удесь ви.'ирати яо: 

слідуючий рік. Член неявиг 
річцих аГ)Овл'і, запла*;вть 50 цнт. карії. 
— П. ІІаснак, секр. 

Др; Б. ГОГЕНБЕРГ, 
славний спеціялїст зі старого 

краю 
поручав всім терпимим Русинам, 
тая муцяивм як І женщииам свої 

успішні вїиарські усіугм. 
ЛІЧИТЬ З НАЙЛІПШИМ І НАЙ-
ПЕВНІЙШИМ УСПІХОМ РЕВМА­
ТИЗМ, ВСЯКІ НЕДОМАГАНЯ ЖО-
ЛУДКОВІ ; НЕДУГУ У Т Р О Б И , НИ­
Р О К , ЗГРУБЛЕНС ЖИЛ, ГСМОРО-
іди, структуру АБО ЗВУЖЕНЄ 
МОЧЕВОГО КАНАЛУ, НЕДУГИ ВЕ-
НЕГИЧНІ, як РІВНОЖ ВСІЛЯКІ 
НАСЛІДКИ ТАЙНИХ НЕДУГ, Н Е ­
ДУГИ CKIPHI, РІЖНІ ЗАТРОСНЯ 
КРОВИ І Т. Д. 40— 

Дококуе всякі иайтямші •вврацП 
мущин, «емщян І діти» в своїм о-
фісі або в домі іанісита, свеціяль-
я . же иа вролуилміу яри яоночя 
слвціявіста з 81дмя. 

Єсли <• хтось ив міг вряіта • - - -
(•ста, нехай «аяви листовно в я.в-
ияи довірем свою иедугу, а дістані 
еввісиу І «елаїатну вораду. 

На відвовіаь заву-гть ».-т. нарву. 

D r r B . HOHENBERG, 
5W 2ed Ате , (між 17 a 18. jiuf 

New York City. 
Годя-в офісові: щоде-ио від 8^)1 

рамо дв 8-ої вечер. 

МИ НЕ ЛІЧІМО НЕВ ІЛІЧИМ ІХлЕДУТ. 
ЗАПЛАТИТЕ ЯК БУДЕТЕ ВИЛЇЧЕНЇ. 

Уживаємо найл'учші системи в цТли виліченя ХрОаТчиих недуг. 
СЕКРЕТНІ НЕДУГИ мінового-npojro-
ду, п е р е р и є ш ілолвглкяв Віддаване і 

ааомсие ласівяого І міхура, лічу 
ОСЛАБЛЕНІ мущпіія! Чп Пп утратп-

і-ську 
природа иаділяс кождого мушину; чн 
нема у в а с вже евли волі; чп утр--
тилпсьте память і стали нервові. Ко­
ли так, то прийдіть до мене сейчас. 
МІХУР І п.дугп нирок, - беавастаиве 

, - • : , • ГюлІ 
крижах, 

гав поміч через моє лічепв. 
ВІДХОДОВА КИШКА, раїїя, гемороі-
дя — лічу Лез* операцій. 
ПРИЩІ у В.:ІХ. їх відмінах, штявцість 
вязів — ' л і ч у S успіхом. 
Я не вірю в лічене лочтою, тому ие пишіть до мвнв, «о не «уду відписувати. 

Коли мешкаєте недалеко Ню йорку, ИриТдьте до мого офісу, а я осо­
бисто вас огляну і схвяіу вам отв.и>то, чи мои. вас вивічити, чи мї. 

П? FI1PPFN 2 0 8 . W . 4 2 N D S T 4 UI. ГЦГГЬІТ, N E W YORK . N. Y. 
ари 7-мІй евені, над склепом з куфрамя. 

Уряду- щодня від 10-ої раио до 7-ої вечер; я неділю І сьвята рано від . 
^ . ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ 10-ої до_1-ої_гіояодудни. 

Д Л Я ВАШИХ ПІТНІЮЧИХ с я , ВІДПАРЮЮЧИХ СЯ І НЕПРИЄМНО-
ГО ЗАПАХУ НІГ! На потребуєте вже довша терпіти І 

-видавати гроші на таиі ередства, jiorpl Вас ивввдічиая, 
Ілько ще икні напишіть до нас, а ми Вам вишлемо масть- - R A P T U S " , негра 
: вилічить раз на вс* яо иільиаразовім ужитю. 15 .00 ангвроди дама таму, хтв 
і удовіднить, що наше ередство не с иайлїяшии. Ціна одивго долара десять 

центів (11 .10 ) . ПІшлІгь лише 10 цнт. иа висидиу, а гроші заплатите ао одержано. 
Адресуйте: К А Р Т Г З CO - 1020 W A B A U S I A A V E , I ) e p t 11, CHICAt iO , I L L . 

ППТОСС» .r-UTIOI "- / .A, ПОТРЕБА АГЕНТІВ! 70-7» 

ви повинні МАТИ ГАРНЕ І ЗДОРОВЕ волосе. Уж 
v Karalol Siimului Tonic, який аяиобігак пихіаданю в 

• 1 ЗД..)М.ВОГ( 
і>лові і пі.ичиннк.-ь до 

КагаїоІ Stimuli» Tonic 

а фляшка J1.00, 4 фляга-я J3.00. 
. . . і Г1Н.Ш.І д о : , • 75-87 

Karatol Laboratories, Dept 62 >. 
°76, BINGHAMPTON. N. Y. 

3 . 5 0 ЗА ПНІ 3 . 5 0 
Тут представляємо Вам усі 

зварядя голярпкі яві кождо­
му в кояеппо потрійні, а се: 
1) Ilaiijrfnma Срвтва (Safety 
R a z o r ) і 12 воягів до голена 
які Ван послухать на 1 0 літ; 
2) пензляк до памилюваня. я-
вій в зрооленяй з ВІВСІІОГО 
хвоста .і з гарною металевою 
ручвою; 3) Shavln- Cream 
аОч ва-уч. мило до яамвли-
ваіія; 4) Слоїк иаіучого кп#-
му або'Cold Cream, а-в і у-
жввасть ся до маеованя ляпя 
rm голено; 5) Рожгво-перфу-
ковяй . пудер, якій увравув 
Ваше ляпе. Все те находять 
ся в тарно вяроЛленім фут--
ралі в замком. Регулярна ці­
па сейчас є $6.50, а ия пра-
тягом.сето місяця ароЛяли за­
гальну в-дродах і аяххадясь-
ио ціну на $3.50. Сего товару 

не діставоте. Тож корястайто з небувалої оферт», О^Г'х^хҐш^імв ПІШ-
«ть гь. Пр^замовлевю ве жадаяхо готівка лише витніть се оголошене , м«-

—іпсал ва переевзку, а »а товар гровії зложите аж во 
іовлявте ще -ині, бо- вворотці Ід аяОравве а ціва рі'1-

._ сейчас ва адр-су: 78в— 
AL 8AT.BS CO , ' М7 N. WTncfcMter Ате , CHICAGO, ILL. 

'Отркмаяк). Cuimi 
І де в гору. Замовлена шлТвь сейчас ва 
.ЗДПУЙВ»,- ~ 

' . І£ , i„ft Maitiili 



МУЩИН И 
НВВ.ТЬ ТІЇ, Котрі ЛІЧИЛИСЬ Я М М * 

м . осягнувши успіхів 

ПРИХОДЯТЬ ДО МЕНЕ 
. бо я ДАЮ ПОМІЧ 
В скоро І м малу ціну, у -сіх м-
и ргтчих І хронічних .«дугах му­

ка, ям прим. ЗАКАЖЕНЄ КРО-
.1. ОПУХНЕНБ ЯДЕР, ЗАПІР , 
СЛАБЛЕНЄ МІХУРА, ВТРАТУ 
ия, БОЛІ КРИЖЕЙ І асі виші 
іраммі недуги. 

НІДН ІДИНИ І ПОРАДА Д А Р О М . 

Поемі уюсь иайнос ійшими метода-
ми як прим. Проф. Еряіха 606 .1 
a l l , Нео-Сальварсаи, Ґоиореа Вас-
ііие І Ревматіи Филакоґеи, які гва-
І . . І И Ц Ю І Ь певний усп іх без п р а т и 

^оГншоС111 
СПЕЦІАЛІСТ 

М6Е. MlhSi.. New YORK. N.Y. 
і ид.ни урядові: щодня від Є. ран. 
до 8. веч., в неділі І сьяята від 

10. рано д* 2. вві. 

Ц И Ц І / - о д н и м а найдіашві де-
І П П п м ішних Л І К І В І яе 
і а проти ревматизм і , (одів вва­
лена І болів груди* . Є иомічи» 

голови, на . оді сустааїв у 
ня 'легяиі иаралТж карну, 

зубів. СЕЙ Л І К Є ВИРОБУ 
) Г 0 Д -РА Х М Е Л Ь Н И Ц Ь К О Г О . 
: ІТЬ ся д» генерального аґеи 
чн г-цаи іоау марну на відво-

1 4 ч — 

MIKE F E D I W , 
! iVASHIM.TOX AVr.„ 
т і м ; ON HUDSON, N. т . 

UK, BIHKI'S MEDICAL INSTITUTE 
107 fist f»i- Street, ЯЕІ TOII. П. I, 

ІИШ lit А..і і A . . . A. 
СТАї ОЧРАІ ВИЙ ХРИСТІЯНСЬКИЙ ЛІКАР 

Ч У Д О В А Н О В І С Т Ь ! 
« g r ЧИТАЙТЕ р Q r 
Ой J J з УВАГОЮ D i J u 

ЛИШЕ НА КОРОТКИЙ 
ЧАС! 

леть с я : 3 ) Показус на 
сіх -м ісяців; 4 ) Показус 
ідміни м ісяця; 5 ) Показус 
огрим ден . м ісяця : б ) Хо-
нть точно — не спізняс ся 

. ан і на м інуту; 7 ) Є в дума 
1 гарній і моцн і * оправі; 8 ) 
І Мас 15 камен ів : 9 ) Є Гва-
1 раитоваиий на 25 літ; 10 ) 

Можна його вложити до во­
ди на цілу добу а він буде 
дальше точно іти. То щось 
надзвичайного! Що то 
чить посідати таку р іч : 

день в тижни, як місяць на-
зивасть ся і яка відміна По. 

. Хто буде мати той зига-
ж, той буде мати дуже 

ламятку як також і користь на 
іта. В жадн ім , хо 

най . 

зичовдясте той зиґарок, то не потребус-
И наперед а н і одного цента . Подайте 
•'"•не смій точний адрес а мя сейчас ви-
м м а Вам почтою зиґарок а гроші зла-
м - іа ян доручать Вам зиґарои до дому. 
Юна того зиґарка враз з гарним л«м-
чуїниом с тепер лише $5 .25 . Разом з зя-
' рнпм висияасмо Оам на янсьм і Гваран-
М » Хто мешкає в Ню йорку або окопи-
"и . неіай зголоенть ся до нас а побачить 
" ' 'Ми і найковомодн ійші зиґарнн . Вони 
пряио подобають ся кождому. Лише че-
г г . короткий час продаємо їх татгдввіе-

микоа з двома вістрями , що ,е зробле-
«•*, з найліпшої стали, в дужа гарн ій о -
"гчяі. з фотограф іями уродливих дівчат 
• природних позах . Той ножик с такий 
•"'дмий а встряй І так гарний , що кож-
л"й «то лише його побачить у Вас, з . . . -
"••стию буде хотіти його мати. Деинде за 
' » " ножяк «усіли би Ви заплатити $2 .50, 
* У нас лише $1 .50. А иоля присияасте 
^мовлене на т і * зиґарок І ножяк ра-
• » • за $6 .95 , т о \ в додатну дістанете що 
• t c t * гарний Д А Р М О В И С . На потре«ус-
п прнеяитн ані цента — подайте лише 
дькладнн* Ваш акрес — • заолатнто а м 
' "л і , коли Вам всьо доручать до дому. 
Тому лиш іть сейчас на адрес: вЯч72 

І XIOX WATCH CO- Hep. 10, 
Ив К. 7th St., Kew.Iork, K. І . 

C B " 0 Б 0 Д» A 

Дописи* 
3 G R A N D R A P I D S , M I C H . 

„Червоні праведники' 
В 63-тіи числі ..Робітника" (з. 

\Ч. червня 6. р.) иоявила ся ко­
ротенька статя якогось „СОЦІАЛІ­
СТ»'' п. з. „Славна денонетрація". 
У тій статі він ганьбить тутешннх 
Українців, котрих тут в заледвн до' 
250 душ, і то вже з дітьми. 

Пише той „СОЦІАЛІСТ", ЩО ДНЯ 
5. червня тутешні Українці ходи­
ли до реґістрованя, а опісля наня-
ли автомобіль, обмаїли його, їзди­
ли від садюну до садюну і співали 
„Ще не вмерла Україна", і т. п. 
Мене дивус, чому то той „черво­
ний праведник" не написав, що в 
пиятицї і їзді брали участь со-
ціялїсти більшого степеня иї« він 
сам. 

Дальше пише той „соціялїст", 
що музика грала до 2-гої години; 
а чому він не написав, що на му­
зику позволив сам иредсідатель ту-. 
тешного товариства, котрий є та­
кож головою читальні, і музика 
грала в „Народнім Домі", де верх 
ведуть „СОЦІАЛІСТИ". На тій му­
зиці був проводирем „голова" ту-
теїппого 2-ю відділу У. Ф. Соц. 
Партії, а також славний фаяатнк-
інтернаціонал. Там егуло загалом 
більше ніж десять „соціалістів", а 
доинсуватель „Гобітника" нічого 
про се не згадує... 

Л маю до того нана-„сїцїлїста" 
ось-таку просьбу: Не кидайте 
.іаЙЛИВІІХ СЛІВ ІІ.І укрПЇНСЬКИН За-1 Ц0 цілій ПОИСИНИИП майнерн аяро 
іа.І І lie представляйте перед СЬВІ- t , "" r I * *0,'!ІІ гР<>ші. але винятково вели 

1 , М платні беруть в Jacob-. ( reck. Pa. 
том, будьто би тут у І рейд Гепідс „ копальняі углгпні The Pittsburgh 
СОЦІАЛІСТИ б\ли праведні, а прочі \Со?} Company. Са компанія м «анме а 

' . . наиоільшні у сьвіті. 
ікраінцї неграмотні 1 самі без-1 Ті, що оглядали майни Jacobs Creek, 
божники. Я вам скажу, .що ніякаН"*™ Щ як НВЙКР«<ШІ п«м-Д" »Г"» 
організація (хоч би й дика) не і зпобилаб того зі своїм товариством, Iі 

1 . г ідлятого н иаіаера зароо-яють від $о. 
що зробила ваша соціялістичпа пар- до *до.оо донно, 
тін, про що напишу вже иншим ра- | J a c o h s Ггр<-к с *01''РП* ?-««°- J " 

К г няня дом:.мп. огородами і фярипмн яи 
ЗОМ... • | ними для майнерів. .Місто ІІітсоург с І 

Я хотів би знатп, чому " - « - Л : ^ * ^ , ^ . . " - . ^ ь , СгОЛЧастО • 
доинсуватель чесного „Робітника \в ідухт Шкбург, що 
не написав у своїй статї, що пий- »''?. «Г.Р0ГТИ uo*rUK 

ня прецінь знаємо, що головні у-
рядникн У. Н. Союва і урядники 
Української Ради в люди чесні 
працюють щиро для народного до­
бра. 

Прийшов ,,Український День" 
Хрунь не засинллв і всюди, де тіль­
ки міг, старав ся обнижити честь 
тих людий, котрі вивдналн той день 
у президента Злучених Держав. За­
те він на всі ладн вихваляв панів 
„роздираційників". котрі знова ви­
хвалили його в „Народній Волі" (з 
16. червнд) — мабуть за його кн-
ринї, бо доброго він нічого не »ро-

Колн завязав ся -комітет з ра-
мени Української Ради, то він тіль­

ки рішив і довів до того, ще 
нині хор ім. Лисенкл пійшов спа-

... Недосьвідчеиі лишили ся при 
(, а досьвідчені відійшли, бо не 
тїли слухати його дурниць. 
Ми, що стояли від початку прп 

головних урядниках У. Н. Союза 
при урндниках Української Ради, 
.демо й надальцГе иші них стол 
і, а ви, пане „роздираційнику" 

водіть дальше своїх недобитків по 
жидівських балнх. па котрих н, 
раєте сл далеко більше встиду 
славн... Дати концерт в честь своїх 
народних ґенїїв ян не потрафі 
але зате, потрафите чесних людий 
чернити! Радіть так дальше, т 
,роздираційнику", то дуже шви; 

опишіте СА там, де тепер опиші 
я ваша „роздирацін"... 

Любитель хору. 

Копальн і угля, в яких майнерн 
у р о б л я ю т ь від $6.00 до $10.00 
Л _ денно . 

В П>і -.ургу 

у . і м 

:!̂  

тика є виною самих тутешннх 
ціялїстів, бо майже весь уряд f^^jSSSSStS 
вириства і читальні є в руках со- ; 
ціядїстів. ' І 

Замісць запротестувати проти ' 
алі.ког.олїчнпх напитків, як каже 
соціалістична програма, то тутешні 
.,соціалісти" тішать сл, що мають 
великий дохід і говорять: ,VOTO ТО 
бізнес!" 

Отже, пане соціялїсте, не чіпай­
те ся без причини і без потреби 
невинних людий, а як пишете що 
до свого червоного opfaHJ, то пи­
шіть правду і не крийте ся зі 
своїм іменем. Як говорите про за­
гал, то числіть- до н-.ого і соція­
лїстів, бо тут КОЖДИЙ знає, шо най­
більше всякого плюгавства є у ва-

|іі.кнородпі украінгьі 

котрий .. вві 
ного приятельського по* 
точете роОоту, де може 

о дня протягом довгих J 

ЧИ ВИ МАЄТЕ НОВИЙ ЦІННИК 
КНИЖОК „СВОБОДИ"? 

Д може Ваші знаком потребують? 
Ми вишлемо Вам даром. 
Пишіть на адресу: 

„S V О В О D А", 
83 Г.глпсі St.. Jersey City, N. J. 

і 2-гім відділі в Ґренд Репідс. 
Іліп Ставинсьний. 

З CHICAGO. ILL. 
Годі дальше мовчати! 

В часописи „Америка" (з 14. 
червня б. р.) було згадано за кон­
церти і» за кілька славних хорів — 
між ними і за наш хор в Шікаґо. 
Що тичить ся нашого хору ім. Ли-
еснка, то я хочу тут пару слів ска­
зати. Не буду на нікого нападати, 
але скажу саму чисту правду. 

Правда, наш хор був колись слав­
ний, але нині пійшов на губи. Ста­
ло ся се тому, що нема кому його 
провадити. Коли був у нас діріген-
том Із. Костюк, то і хор був слав­
ний. Як же Костюк відійшов, а 
на його місце прийшов славний 
„роздираційник", чи там пак „фс-
дераційник", котрого прогнали із 
Філядельфії, то від того часу у нас 
повстало два табори. 

Коли зістала заснована Україн­
ська Рада, він розпочав свою ро­
боту в першій мірі тим, що став 
чернити головних урядників У. Н. 
Союза і говорив, що „Свобода", 
викриваючи всі махінації федера-
ційних урядників, писала неправду. 
Говорив також, що головні урядни­
ки Українського Н. Союза s зрад­
никами, агентами і так дальше,, а 
врешті почав понижувати честь на­
шого адміністратора, Веесв. о. По-J 
няташина, і голову Української Р а - | 
ди, о. Довговича. Він все хвалив 
ся, що всіх особисто знав... Забув 
сарака, що він сам був свого часу 
агентом і брав гроші ві* консули, 
тай купив фармн. Колиж стратив 
на фармі. то виНу екладвв тг.пт»р JI 
на головний уряд У. Н. Союза.'. А 

Новий 
Винахід! 

Ш Т У Ч Н А . З Т А Й Н И М З А М К О М 
К О Л О Д К А БЕЗ К Л Ю Ч А . 

Прочитай і подивляй СРЙ чудовні 

Для Нвшоі шк.івости 
роткостн ію колодк$: І) ( 
від-ихяс ся і замикав ги і 
3) Не потреба носити кл-v 

л.оби йпгп и. 8) Д--
з правдивої 
пГтоаала, не 
засувів. 5) 

мосяяся. і) вона 
мав саружпп. шр 
Школи не рлчлвів і може стате на ці­
ле лсите. 6) Ко*да колодка отвираа 
са пнвкшг. ютяй он Ця її аавувили 
відразі кількадесять, отже в пождім 
домі може мати таку гаму колодку і 
г.ілмін- осіО, я отна другій не ямоясе 
вітворітти П. 7) Сею кододкою. можна 
замикати двері ІАТИ. склади, вуфрн, 
шафи, валізв і йр. і вояа всюди при­
дасть ся. 8) Коли замкнете сет ко-
лодьот. ТО можете бути б>і-ечиі.пе. 
р*д ЗЛОДІЄМ. Подумайте яад тшг, н а 
се вягідпа |іі'і мптн таку колодку. Є 
ге ианяовійший вииаіід сего рода для 
добра людий. Хто купить сю колодку. 
Суде мав велику корнет» І сего ніко­
ли яе ' пожалує. Ціна eel колодки 
£1.85. Кожду колодку впсплавмо а по-
ясиенвм, як належить П отвар-х-, ио 
яирочім в легкою річию. Коли Ви ю-
чете пабутк сю вововяпайде-у колод­
ку, то пишіть до нас сейчас і подай­
те свою докладну адресу, а ми сей­
час пішлеио Вам колодку аідворотлою-
почтою. Гроші зложите як принесуть 
Ваи колодку до хати. Шва лише 
11.85. Пишіть сейчас, поки аааас я . 
випродано. Адресуйте: 73І78 

ГВАСТІСАЬ 8ALK8 CO, »<>p. 15, 
70S >'. May S t , Chicago, Ш. 

Ч У Д О В А Н О В І С Т Ь ! 

СЛАВНИЙ МАГНЕТИЧНИЙ 
ПЕРСТЕНЬІ 

Ви, Ваша жена, брат, сестра І ко -дий 
чоловій повинен носити сей чудотворний 
верстань магнетичний, бо вій поможе 
Вам а ріжиих xopo t -х і долеглостях. По­
може Вам сайчас а балах ревматизму, 
нести» , рааня , кольок, очистить біль кро­
ни, а також поможв на біль голови І вс і -
ляиі ревматичні хороби. Сей гварантова-
иий перстень с дужо гарний і виглядас 
як би з найлучшого золота. Сей магне­
тичний перстень заощадить Вам много 
гроший, які видасть ся на ріжн і лікк . Лс 
насилайте гроший , тільно возьміть кус­
ник паперу, зміряйте грубість Вашого 
пальця і зашліть до нас а коли Вам йо-

- тоді заплатите $2 .00, а 
ного 30 день, тоді переко-

насга ся сам і о великій вартости та за­
слугах сего перстсня. Враз і невдоволеня, 
відішліть його нам а ми вернемо всі ви­
датки . Спіш іть ся, бо в короткім час і бу­
демо продавив по звичайн і» цій», се с 
$1 .00. Хто надішле'нам ордер (замовле­
н е ) на сей перстень, сей одержить а пре­
мії від нас : сей чулиий апара 

) доручить 

До Моїх Дорогих Приятелів: 
Заощадіть для себе сей дохід, який за­

бирає рітейлср а нупуйта Ваші уаяги 
влрост у фасряианта . Коли їм оплачуссі 
к у п у а л и у нас, то і Вам напевно опла­
тить ся . Ми тУпср одержали 5,000 ярдів 
сукна на убраия і рейиноати. Можете до 
нас ІСІТИ иождого дня в тяжни а ні ' 
в неділю, do у нас с отворено кождого 
дия аж до 9-о ї год. вечер. Коли хс 
убрати са модно за малі гроші, то п 
діть до нас і прилучіть ся до нашої 
мії вдоволених І модно убраних носі 
рів. Масмо з спеціяльно грубого ся 
„серджу" І з гладким передом убрана, 
сподні „пег -таи" I довгі сурдути. Відві­
дайте мене. , езчо:! 

S. L E V I N E , 
471 Clinton А»е. N.. Rochester, N. Т. 

ЧЕРЕЗ КОРОТКИЙ 
ЧАС Л И Ш Е 

І 'МОХ SOTEITT CO- Dept. 10, 
Ц« К. 7ІЬ SI- New York СІІ] 

Др. ІванСміт 
ЛІКАР УКРАЇНЕЦЬ. — СПЕЦІАЛІСТ 

ОПЕРАТОР. 
ДОКОНУЄ НАЙГНЖШІ ОПЕРАЦІЇ МУ-
ЩИН, ЖЕНЩЙН І ДІТИЙ, СПЕЦІЯЛЬ­
НО ПРОПУКЛИНУ (Т. С. КИЛУ), лі­
чить з певним УСПІХОМ РЕВМА­
ТИЗМ , НЕДУГИ жолудков і , сліпу 
КИШКУ. ГЕМОРОІДИ, ГРУБІ ЖИЛИ, 
НІС, ГОРЛО, УШИ І ВСІ СЕКРЕТНІ 

І НЕДУГИ М У Щ И Н І ЖЕНЩИН. сели 
! ХТО НЕ МОЖЕ ПРИЙТИ ДО МЕНЕ, ТО 
НАПИШІТЬ ЛИСТ І ОПИШІТЬ всю 
ВАШУ НЕДУГУ. ЗАЛУЧІТЬ МАРКУ НА відповідь, 11 

шо ;Dr. JOHN 5МІТН, Jr. 
В. 171b Street, 

І Години урядові: 1 2 — 2 nom 
аачер, а в недїиТ І сьвята і 

до 2-оТ вополуд, 
t fcM+ОМ: rtluw..«»ii 

York. 
». І від 6—8 

ХОЕЦ рантован» ліиарстао на 
тайну нужесьну сла­

бість, різачиу. Воно лічить зовс ім певно І ско­
ро асяи і роди тої недуги, без яиіииу, тан нові 
саучаї ян І застарілі . Напишіть мен і в листі 
яи довго вже терпите на ту недугу. Корогяои-
ленцію тримгесь в тайн і . 77-81) 

р. сноїАХксг, 
вЗЄ Maple Ате- Jtibaatowa, Pa. 

ДАР0М< 
ПРЕГАРНА 
Ф І Г У Р А 
<J)| прегарна фігу­
ра Годинник зі/о-
бяена дуже арти­
стично і є прикра-
соні для найгар-
-їй'лого дому. Го-

ґваранто-
ваний, що буде 
держати час, дамо 
вам зовсім даром, 
ИО буде вас кош­
тувати ні вднта. 

ДЛЯ ВАС 
Висота23цауії ЄФ0Ф««Є«Є«0«00000ЄФ09Ф9««в 

ДЛЯМУЩЙН 2 Ішшшшштшущ 
який ЛІЧИТЬ У- 2 

в. спішно хииоьи а 
"7 ЖОЛУДКА. ЛЕГ- 2 

НИХ. СЕРЦЯ. УТРОБИ І НЕРОК. РЕВМАТИЗМ. СЕКРЕТНІ 2 
НЕДУГИ І ВСІ ХОРОБИ КРОВИ І СКІРНІ ВИЛІЧИТЬ В ЯК 2 
НАЙКОРОТШІМ ЧАСУ ТАК, ЩО НЕ ПОТРЕБУЄТЕ ПЕРЕРИВА- • 
ТИ СВОЄЇ РОБОТИ. ХОРОБУМАТИЦЇ ЛІЧИТЬ без ОПЕРАЦІЇ в 

в 
1335 ARCH STREXT, в 

PHilADELPAIIA. PA. • 
а до 8. вечер. В неділі від Ю рано до 2 . яои. О 

гоаорити пп укр.іІнсьии. £ 

фіс мас нову машинерія) до бадана І лічеия хороби Він та-
: X - R A Y машини яиа « необхідна для лікаря Перша аіаига 

мо тому, щоби переконати ся чи можна вилічити чи ні , 
иоі лороби він не бервсь «Ічити. 1 7 — 

ХОРІ ЛЮДИ! 

рнх я \жс вплеінп та скільки дорий я упри-
кмиив акте. Коли Нам аам надоїло тадля про-
('.jBa.ua рі.ьниі ліиарств і коли аідчуваьтс, шо 
Веш стан здоровліі і тало иогі|іш)ссь, старая-

Dr." 1ІО.ЙАЇЇ) LANDES 
иій ВВДУ8І Лічу уже Мреї 20 лі 
іііхим всі недуги, мк: ІЦЦІИВН. 
иви, недуги д;олудка. серця, л< г 

полові і цервові лічу М помо' 
\ апаратів і ..X лучів", чсрсі 
і ІІ.ІШІ «пут; син'., тн. Не кнждіїм 
«. ті апарати, длятскі, іцп впин д 

Ur. Landes, 140 Fast 22nd Street (межи 
Lexington & 3rd Ave.), New Turk. 

140 EAST 22 ST.H.Y. 

ІПОЗІР! НОВІШ ст.Гп дївчат, канщии , молодців і мущин завдячують 
оану, гладну 1 румяну церу „ К Р Е М О В И МОЛО-
собливо вилічене зиорщиіа . вв­
ів по віспі , прищи, чираніа, ля- у 

И е м Е / ^ Я г » Ш * І В - • ,f"- ,e>oi шк іри, череоносги твари і но- iff, 
Н б ~ > feSS С І ' , ' Д М 0 Р ° * С Н » У» і »«іх прочих нечисто- й Я 

\ W ' Щ ZSH'JSi 
Перед умитсм. ДО/ ІЯРА. Ли 

1 1>. I V U O B M v H S K I А < О , 

шкіри, лиця, рун, шиі і кма- - М 
ла. Г А Р А Н Т У Є М О , ЩО ХТО Т ІЛЬ - 3 

страшних долеглиаостий. Ц іна 

сти і гроші посилайте на адресу: п 
І»ер . Г,0. 11Н! К. І І І і S U N e w 

fbG$r 
VT/ У c 
o r b . N . Г . 

ІЗІовхаси: -SKcsssLxi-a;! 

Pointeiifi-om 
:Westifr'a 

іііцпть cyaao. .( разом -орача-
к'і ('.І.ІЬІІІ.- коїппи. Ніколи -о-
«•.«•-- e\ вид ітка, і" куто 
нас (•!•». npeuy, T5K лнану 
• Trouaei РгвА ї ї тут ба> 
ойрааку, Д.і. :,виу вві науки 
не пЬтрійни, впі т:(к...к «асу, 

іоднї до eel црсі 
мокаті, іеввбулк 

Ііте. ти англял;..: нк Г-н Іііінл к:і. Так 
2'.- фунта. Ма радвао п.м вую 

іпжалуь. Вина виетарчить 1і:іа 
. Нсіїїїкиїе чулуть дп|.оаші. Замсвлсаа • - № сіє 

СПІГІСО, їм . . 

Недужі нущини І ЖЄНЩИНИ 
ПРИХОДЇТЬ ДО МЕНЕ! 
ШУКАЙТЕ ПОМОЧИ ТАМ, ДЕ її МОЖНА НАЙТИ. 

І вертайте йрако» лпрогпю до доброго иороаля 

ОГЛЯДИНИ НЕ БУДУТЬ ВАС К О Ш Т У В А І И НІЧОГО , -<•«« *і«д-с»г* 
св Його опіці. Докладні ОГЛЯДИНИ відкриють Ваш ПРАВДИВИЙ ФІЗИЧ­
НИЙ СТАН І «провадять Вас на добру дорогу до адоревля. зящадять вам 
твряїня і уоунуть всякі иапавиости. 

Довгі ЛІТИ практики. Нийиоиійші успішні методи, медичні І м<гктрвчні 
ааарати. иовоипдне улад-хна. все тут як яайліпмі- для недужії лг.диі. 

Сотки мущпн і же-нояи уникнуло опернпії 4epeV посіпши- васту^оваио 
ааЛіоаіЙши иаучних м.-тод. 

Коли Ви пе могли яаятн досИ пільги у Пашні терпіни І чутої , аие-
віреві, то аголосіть ся ю МЕІІК і вереконаіте ел як» усиіти можна осат-
вути для Вашого адоровля, ори пряківенп иайновійшні метод у лічиш» 

чи ВИ'ТЕРПИТЕ 
ва ослабаєм червів, болі і крихах, втрат-г иаиити, бита серпи, слабість 
нирок, вадуипивість, пригноолсив, болі ГОЛОВИ, дрчші, привиди, «слабієм 
членів тіла; боляки, скіроі викиди, катар, пече Пас горло, болі жодудка і 
в крижах, болі горла, гопдчяу, гапір, ревматичні болі, иригці? СІ на і другі 
недуги « першою проявою ака може папеста шкоду Вашому вдоррвлю. 

Я лічи мушпв і жінок через довгі роки. Ваші відвідяня упгвлять Вас 
про иоі спосібностя і'вдоволять КаС бо я поможу Вам а скорім часі .Я 
лічу сину причину недуги а П сииштоии уступають скоро. Намятайте, ао 
порада « аоисіа ОеапЛтва — Нрмдодігь до неае сежчас, коли •»»«--» 

аомо-а лікарської. Зиолікам « иебеяиечм. 77-89 

Prof. DR. WM. І Ш Е І Ч , 717 Uberty A*e., Pltulrargh, Pa. 

ПОЗІР УРЯДНИКИ ВСІХ ТОВДРИЄТВ і БРАИТВі 
МИ Є ГОЛОВНИМИ ФАБРИ­
КАНТАМИ У К Р А Ї Н С Ь К И Х І А-
МЕРИКАНСЬКИХ ПРАПОРІВ, 
Ц Е Р К О В Н И Х ХОРУГОВ. ЛЕНТ, 
В І Д З Н А К , ЕМАЛЬОВАНИХ 
ВІДЗНАЧОК. ШАПОК, ПЕЧА­

ТОК СТАЛЕВИХ І Т. Д. 
Виробляємо отеї 
річи з ЛІПШО­
ГО МАТЕРІАЛУ 
ЛІПШЕ І ПО 
ДЕШЕВШИХ ЦІ­
НАХ як декотра 
фірма в Злучених Державах,-* 

Не замоатяйге нічого для .Вашого Товариства 
доии не оглянулисьте наших взірц ів І дони и» 
довідаєтесь наших цін. 7 ч — 

Пишіть ц е нині чого Вашому Товариству 
аги сейчас пришлемо Вам наш иата-

льог І стінний календар і року 1917 безплаїно. 
На всіх запитах 1 лг.стах прибийте вачатиу 

товариства та засилайте на адресу. 

іе Regalia Co., 
115 Nassau Street . NEW YORK, N. Y. 



БАДАНЕ « А Д А ДАРОМ! 
Dr. SP1LLINGER 

Посьвятив ся дія юрвх, нсзамо-дівх 
людей, котрі ае в в можиостн идатнтв 
високих цій за свос бадапв. 

ПОВІДОМЛЯЄ, ЩО застарілі псдут мо­
жуть, бути вилічені бої ужита яжоїиебудь 
ГРОЮЧЙХ ЯКІВ при помочи елсктрнч-
ішх ирпрндів. 1'івіючасно в Оогато таких 
случалі. які передню вимагали операції, 
ножиа НПІІІ вилічитись цілком ліпше тнм-
самим сиосоОом без улштя ножа. 

Маю в посідано паймовійші машввп, 
прв якпх иомочп можу затлішутн до вну-
тра і абадатп зіорілі внутренноств люд­
ського тіла і костні та пізнати причину 
аедугв. Другою машиною можу впровади­
ти струї електричного сьвітла в тіло і аа-
бнтп иимв заразливі бакциді, які є при­
чино» всіх недуг і людських недомагань. 
Той спосіб лічеия с не тільки нешкідли­
вий, »ло дійсно црпсмніїн і ГГЖ- кори­
сний для кождого папіста. — Ко;к ПН о 
ПАЦІЄНТА, котрого узнаю за швилічн-

кождого, котрого узнаю до виліченя, ста-
раюсь вилічити в як найкоротішц чл<\. 
ГО.НППІ "фігові у. І,.„„-ДШ;.І. .-ереди. 

С'-ні п n.ijj дні-. У шнтіркп і чі твергн від 
'.1-ої рано до Sol вечі'ром. II неділі від 
9-ої раио до 11-ої перед полуднем. 

OR. І . SPILMXbKR, 
163 К. ISth S t , New York City. 
' близько стації едевейтру З-оІ евені 

І субвекк 

АГЕНТ 
[ АСЕКУРАЦІЯНИИ 

ВІД ОГНЯ 
Офіс находить ся 

і WILLIAM McCONNKL BUILDIKG 
SHAMOKIN, PA. 

ДРІБНІ ОҐОЛОШЕНЯ-
В с і ї рубриці помішуйте слідуючі оголошена: Коди хочете віднайти с м і х 

свояиіа, краянії або товаришів.—Коли шукаєте аанятя.—Коли важасте, щоб хтось 
доніс Вам, де іде добре робота.—Коли яотребусте агентів до поширена Вашого 
ананасу.—Коли потребуєте робітників до праці • бучернї, гросерні, готеди або аі 
фарму.—Коли шукаєте спільник!» до бизнесу.—Коли шукаєте дяиоучителів І учи-
телїв музики.—Коли масі* хату «бо фарму на продаж.—Коли маєте хату або фар­
му до винайму.—Коли наст* на продаж якісь річя.—Коди пошукуєте людяй ні 

ОГОЛОШЕНЕ. 
Повідомляю інтересованих, 

що моя теперішна адреса є 
о. Д. Хомяк, 

114 So. Cbestnut S t , Shenandoab, PaJ 

її. Приведіть своїх 

A G K N C Y. 
01 Hudson 

ДІТРОЙТ, 
-«EBB ::>трі 

W. C 16 
КУХАРКА 

P . 0 . Bo-

s t . 
МІШ. 

мати p 

irolf,-

.'ьмІІі. 

Hobnkrn, H 

На продаж pi' 
HT 11100, S Dyi 

S t , Kelrolt, Ml 

no;:..' ГоМСВТВ CI 

-POSADA", 
5Л2, (опієм ille. 

.1. 

її 
її. 

• ; ; • 

Єн. 

НА П Р О Д А Ж : 
. 1 ) ФАРМА в сісйті He Порк, 5 миль 

від стації. при стейтоіій дорозі, «5 ак­
рів, І будинками першої класи і домом 
о 1 і румах, з жпвим і мертвим інвсита-
рек. Ціна «'ЛЮДНІ, з чоі 
тівкою а решта иа моргіч. 

2) ФАРМА в стеіті Ню Порк. 
від стації, 100 акрів, бтдншГп нові, 
мгиитім стали, дім о Г7 румах, іі 
жишін і мертвий. Ціна *.І500.<Ш, 

3) ФАРМА о МІ акрах, в сгейті Пю 
орк.,'прп самій диро.І, дім о 1 І руї 
добрім, ст.іиі. мисі будинки внм 

аир: т і . І мі"! від стації, і'н'З it 
.і. Ціпа •«L'.Vl'UW. у.-лвя після уи 

А) ФАРМА о 7") акрах чорної 

• о п а р а.ивий і мертпнй. І 
, ру> 

І 5 ) САЛЮН мри дуже учави 
; п і ir-..ті II.. II".рк. під самим 
' цг.ігче пмім ааї ІДІШМ домом і 

гс|." д>. о ".III тім Д"Т..\І TIIU.1I 

Пошукую ФИЛИПА ФИЛИПЧУКА і 
ГРИГОРІЯ СТАСЮКА. Ііоїш церебупа-
ють віл довгих років п Філадельфії. Па. 

і аООО гої 

01) долнрів 

\\. ODYXSKY, 
с о American І kri- i i iun E-rhnniri' 

;І» В. МЬ S t , New York , X. Y 

ЛЇЧНМОВРОЛУШНУ 

M'SKA KAKYl'KA, 

R.J.GIick-
ЛЬОГ, p i ; 

річий. як годинників, лліьцушків, персте-
нїв, музичних інструментів, реиордів, 6і-

J циклів, образній, капелюхів, черевиків 
светрів і т. д. Залучіть 5 цнт. марку на 
пересилку. Адреса: . 62-ХІІ-31-1 , 

| АМККІІ АХ S A L E S ( О , 
\\KG llur.,11 S t . ш н г ИоІ.ет, Пер . .V 

< IIIC.M.O. II.L." 

винаходами, які вка­
зали ся найлучшимн лі­
чимо пропуклпну. Мо-
жпа їх иогитв в ден» 
і в иочн. Жадні пера, 
жадні ремені які закла­
дайсь на ногп. Узнані че-

і рез лікарів за найлучші. 
; J ІІнтайтс'сь о безплатне справдл:свв 
' | ги, а ваві спеціаліст скаже Вам як най-

• -ввлвдвіїма чи llama пропуклапа є до 
1 -кліченя. і що масте робити в тій сира-

і. Офіс отпореннй в неділю від 10—11 
полуднє. Удавайтесь з пояиям довірем 

Даром. $695 

ЧЕРЕЗ КОРОТКИЙ ЧАС 

ШКОЛА АКУШЕРИ. 
іть ся АКУШЕРИ в нашій ШКОЛІ 

дирекцією; 
старанна, цілковита існора наука; прий-
массь кождого часу. По укіиченю вила­
ємо ДИПЛЬОМ. Адресувати: Internationa 
School of MIdwIferv. Inc., Dr. S. Deutsnh. Pres., 
229 East 14th Street. New Tork City. Телефон: 
Shi) .esant 9M. 

c o-B O D E 
1006 Third А т г , І 

!*<•-/ Tork City. 

В Б А З А Р И 
sey ( Н у , N. J. 

C В 
r J III. пі 

О В О Д А в & м 

.HTUIjWI. 
ЖІНОК І ДЇВЧАТ 
В ВОВНЯНИХ ФАБРИКАХ 

Добра платня 
Знамениті відносини для робітників. 

Везилат і їе Бюро праці. 
Голосвтись до 67вч01 

Industrial Council ri 
Passaic ioal Kuntactorers 

24 L.»inrtog А»... . P u - k . N. J. 

100 ШЕРТ З В А Н О 
ОТРИМАЄТЕ ДАРОМ, КОЛИ 
ЗАМОВИТЕ СОБІ ЗА $2.00 

ЛИСТОВИХ ПАПЕРІВ З 
СЛІДУЮЧИМИ ОКРАСАМИ. 

Л И С Т И З П О Р Т Р Е Т А М И : 

Миколи Лисенка . . 2 
Богдана Хмельницького 2 
Михайла Драгомаиова 2 

Л И С Т И З Л І Р Ш И К А М И : 

1. Лист сина до матери 4 і 

4. ,, доньки до матери 4 
5. „ доньки до батька 4 
6. „ до наречено! 4 
7. ,, до нареченого 4 
8. „ друга до друга 4 
9. „ сестри до брата 4 
0. „ брата до сестри 4 
0. „ сестри до сестри 4 
2. ,, брата до брата 4 
4. „ матери до д о н ь к и . . . 4 
5. „ батька до сина 4 
6. ,, батько до доиьки 4 
0 . „ ж інки до мужа 

(емігранта) . . . . 4 

залюбленого 

ПОТРІБНО ПАПЕРІВ 
В наших копальнях врашоссь иохдяй 

донь. Вуглс 3 до 6 сііа високе. Нема 
ауяиа ані наміия. 

Входи похилі І добра провітрювані. 
Лямяа відкриті. Робот* машинная І аі-

Пубхичні сядеая. Богато аоавх домів 
мешнальиих, шноли, постели І місця для 
розривои. 

Недалеио . lobn - town , Altoona, ЕЬ.?вя-
Ьвгк- , Р а . ари зеяізняца Пеисильвенїя. 

НАШІ МАЙНЕРИ ЗАРОБ­
ЛЯЮТЬ ДЕННО $6.00 до 

$8.00. 
Голосіть ся або пишіть д . суперінтен-

демта УСчеТи 

Dexcar Coal Co., Ashvlile, Pa. 
або до: Lloydell Coal C o , b loydel l , Ги. 
або до: I.eland Coal Co., B i rrar ln , P a . 

ПЕРША УКРАЇНСЬКА 
КОСТЮМЕРІЯ 

Посідяс великий склад першорядині 
іародних русько-уираТиських І яишого 

рода добірних костюмів як також потріб-
іриборч. до характяризомна осіб, аи: 

перуки, яолося, бороди, вуси, шмінни І 
Річи ті випозичаємо по дужо ннзь-

дінах. В нюйорських околицях уби­
раємо І характеризуємо аматорів аідяо-

до роль граючих на сцені. Пря зд-
іиях треба присилати сане осіб І 

потрібних річні. Замоааена треба присн-
що найменьш* 8 днів веред пред-

висм на адресу: 
МИ.Ч. К. и Н О В С Н А К , 

810 2nd Street, Jersey Cltj , Я. і. 
Телефон: 514 Jeraey City. 

26. „ до старою приятеля 4 „ 
Оферта ся с лише на короткий час. 

Хто хоче мати новорти зі своєю друко­
ваною адресою, повинен надіслати за­
мовлена враз з належитостию сейчас на 
адресу: 

S-V (І II II II А, 
S3 Urand St_ 

відміни 

ци. 5) Поназус відмін 
хід чистий і доиладно урегульований і не 

мінуту. 7) С в дуже силь­
ній і красній оправі. 8) Мас 15 камі­
нів. 9) Даємо письменну запоруку на 25 
літ. 10) Можете його лишити через цілу 
добу в воді, а він буде дальше ходити. 
Се щось надзвичайного. Хто купить сей 
годинник, те буде мав велииу иорнсть і 
добру памятку на довший час. Подумай-

лотревусте календаря, 

дина, який день я тижня, яи називає ся 
місяць і яиий день в 

В пождім силаді не 
. динииків лише у нас. 1 

годинник, не потребуєте присилати ані 
цента. Подайте лише сяою точну адресу, 
а ми відворотною почтою вишлемо го-
дииии. Гроші зложите, ян принесуть Вам 
годинник до помешианя. Ціна за сей го­
динник с лише .6 .95 . Разом з годиннн-

письменну запоруну. Хто 
в Шікаго. або в околици, най ся 

і побачить ті ирасні 
календареві годииниии. Хто побачить, ку­
пить напевно. Лише через короткий час 
яродасмо їх таи дешево І в додатку да­
ємо подвійний яанцушои, компас І ецн-
зоряк цілком даром. Пишіть адже сейчас 

к замовляєте сей 

7Г.Ч81 

UNION WATCH CO., 
І B e p t -Ч. 

І70И- Urpeoter St., ОДсадМІі. 

ХАТА ДАРОМ ^ 8 
ЗАПЕВНЕНА РОБОТА 

в тих фабриках, для всіх, що куплять малі 
фарми на наших поеїлостях при стації, де 
находять ся сї фабрики всего 40 мінут від 
Ню Норку. Фарми продавсь на місячні лег­
кі сплати, такі як рент. 

$3.00 денно платять початково робітни­
кам в тій фабриці. 

100 ПОТРЕБА СЕЙЧАС, ЩШ 
Голосіть ся або пишіть по Інформації сейчас до: 

M E R C H A N T S B U I L D I N G C O R P O R A T I O N , 
P e p , 5 , R o o m 613 , | 2 2 0 B r o a d w a y , N e w Y o r k , N . Y . 

НАГНІТКВ, БОРОДАВКИ. 
НАРОСТИ ЗНИКАЮТЬ В ВАШИХ ОЧАХ. 

Залишіть уживане п о м а х 
ліків на пагвітха і Бородав­
ки. Пішліть 50 центів мар­
ками або моні-ордером ва 
ОВЕНСА ЛЯПІСОВИЙ ОЛІ­
ВЕЦЬ, якая дістанете від­
воротною почтою оплачено. 
Без очікувала і ваводу. в 
случлю заводу або пезадо-
водепя, зверніть олівець, а 
мп віддамо Вам гроші тога 
самого дня. Потрібно агентів. 

A. P . OWENS, 157 Е . 47 S t , 
» e p t A., New York, N . Y . 

Стій! Тут! 
ПОЖИТОЧНА РАДА. 

Гварантусмо в 3 місяцях яивчити заочно 
читати, писати і говорити 

ПО АНҐЛЇЙСЬКИ, 
мо сьвідоптво. Шкода істнуо вхо три 
піні і помогла тисячам людні. Аиглій-
ьквй язик потрібний вам тут, а опісля 
ридасть ся по ВІЙНІ В старім краю. ІІи-
ііть і заластитесь сегодня. Ноясисня 
«платно, пробве пвсьмо 10 цвт. Адрс-
уйте: 

AMERICAN P R E P A R A T O R Y SCHOOL 
526 W. 47Ui S U New York, N. Y. 

Dr. KOLER, 
6 3 8 P e n n A v e . , P i tUbu rc ; , P a . 

Л І К А Р 
(говорить no унраіисьяи.) 

OR. KOLER « 
одиноким лікарем a 
ПІтсбурґу, аотриі 
відбув свої студії 
а Варшаві, «ас 28 
літ досьвіду у лТ-
ченю недуг приват-

. . ' " і 
вдай. Лічать: аа 
троєне ярова, у 

міч у мущин, всяяі уплави 
приводу, лишеї, викиди спір­

ні, сверблячку, шкрофули, недуги мі­
хура І ииші, походячі з нечистоти 
крони або блудія молодости. Голосіть 

• лічу. 4— 

Ч У Д О В А Н О В І С Т Ь ! 

™EROGE»L 

СЛАВНИЙ МАГНЕТИЧНИЙ 
ПЕРСТЕНЬ! 

Ви, Ваша жена, брат, сестра І иождий 
чоловій повинен носити сей чудотворний 
перстень магнетичний, бо він поможе 
Вам в ріжних хоробах і долеглостях. По­
може Вам сейчас я болях ревматизму, 
иостий, рваня, нольои, очистить біль яро-
ви, а також поможе иа біль голова і всі-
ликі ревматичні хороба. Сой гарантова­
ний перстень с дужо гарний І виглядає 
як би з найлучшого золота. Сей магне­
тичний перстень заощадить Вал. ииого 
грошин, які видасть са на ріжиі ліки. На 
аосилайте гроший, тільно возьміть кус­
ник наперу, зміряйте грубість Вашого 
пальм І зашліть до иас а иаяя Вам Ва­
го доручать — тоді заплатите 02.00, а 
коли поносите бога ЗО донь, тоді переко­
наєте ся самі а великій вартости та за­
слугах сего перстеня. ВразІ невдоволеия, 
відішліть його иам а ми вернемо всі ви­
датки. Спішіть єн, бо а поротнім - ас і «у-
демо продавати яо звичайній ціні, са с 
$1.00. Хто надішле яви ордер (замовле­
не) иа сей перстень, сай одержить а пре­
мо від иас: сей чудний ааарат, за на­
мочив котрого не то тіла але навіть на­
сте видають ся проникаючі. Проте роз-

е добре яиу то користь Судомо мати 
о перстеня а яку втіху І навив жвр-

сага апарату. 75чМ 

ЧЕРЕЗ КОРОТКИЙ 
ЧАС ЛИШЕ 

UNION N O Y E L T T C O , B e p t 12 , 
870 N . Сад-н-nter S t , Chlc»-o , III. 

ц я є СПЕЦІАЛІСТ ВІД 

(СІХ СЕКРЕТНИХ НЕДУГ 
яочатвових І застарілих. 

На т - І м Ш т а ! Ліиарсьиа ввіва в в-
ф М Д-ра Б»аі»а в уві»р«*«*лгіі фЛ. 

Приладжую сам діии. * 4 — 
Прийдіть дв Д - И - М * » а в в а н * І 

заощадіть собі час, r-вші І ЄВДІ. 
МАЮ 80-ЛІТНУ ПРАКТИКУ. 

„Практаа* таврнть досконалість". 
ЛИШЕ ДЛЯ МУЩИН. При першій ві­

зиті старий ДР. БРАЙМ може сказати 
Вам ня можна вилічити Вас в можли­
во найноротшім часі і аа яиу ціну. 
В нашім офісі гиаорнмо Вашою мовою. 

Вг, ШПН, 833117 St., New ЇОГ- -Hyj 
Офіс створений від 9. рама до 8 . вечор. 

В неділі від 9. рана до 1. повол. 

ТАКОЇ О Ф Е Р Т И ДОСИ ЩЕ НЕ БУЛО . *т 
ДЛЯ КОЖДОГО КУПУЮЧОГО ЗЕМЛЮ В НАШІМ ГАРНО 

РОЗВИВАЮЧІМ СЯ 
FLORAL PARK, SQMERSVILLE, N. J. 
МИ ПОБУДУЄМО ХАТУ (БОНГАЛОВ) 

Велииа сталева фабрика находить 
рестанно фахових і звичайних робітн* 
«сіє в місци жити і зарабляти гроші. 

Ми продаємо 10.000 квадратових стін на дегинх уедівях, яиі * вистарчаю-
іі иа хату і огород ,-," управи длп себе ириин. Пишіть або голосіть ся таро з -
іІдай-Аь близше для Вашої власної норисгн. 7,-ЯО 

РЖІ ІП:ХТІАІ. DKVEbOPMENT COMPANY, 
і ВЕЕКМЛХ STREET, ROOM ЗОН, NEW YORK CITY, 

Д-Цаиромр! Д а р о м І 
ХОІІІОВКЙ годинник 

В СРІБНИХ, ГРУБИХ КОВЕРТАХ, на­
кручує ся на гвінтя, з фронту іпкло 
дуже Груба, так що ніколи ис аіос ся. 

ду;кс міцне і Ірубв. Иавгввв-
ВМ ніклева. иосідас 11 кам. 

хід дужі- частий і 

вам ґввраитувмо. СІЙ годинник вдо-
жіть па Нілу дооу до води в він таки 
пуде ітп. За сей годинник ніколи н-
маєте чого боятись, бо він НІКОЛИ III 
одної секунди не змилять; ВВСВ мате-
ріяд у нім с доГіедьтовнн. Тож не по­
жалуєте нявпів ви його куците у иаі: 
майже :.а Гн-зпІц, Сен годинник Ш« 
Вас пережни і дітям Його оставите. 
Ми не хвалимо ного, тільки нагнемо 
то. т о він вартя. Мп анасмо добре, 
ти хто Його купить, тоді будемо його 
івадити перед своїми анакомнмп. Спі 
годинників уаліваяіть кондуктора пл 
аелізпицях, машиністи, контракторп і 
інжииери; взагалі всякі иромиедові 

Отже кола Вя 
брого, то радимо Вах 
а певно нспоткалуето того. СІ 
шторнцкіі продають по ЯЧ.ОО, у 
рез короткий пас дістанете аа ?.г>. 

дуже тднро купіть. 

вад т І ви і 
. П«і 

і. ДАРОМ дасмо аодотнії иоо ніклевпя ламиюшок, гргубнй, вирости Sl.oo. 
к.мо іигарничку бурштинову, котра вяртус $2.50. то всьо даємо даром, 
ь у н,п п и годинник аа *5.7.г>. Грошня згори що жадаємо тілько вп-
іоіонігні; і можіть до дніта 2 J HUT. В марках а аа товар гроші тоді 
і вам доручить Лстар. Празі невдоволеия. гроші в тій іяпли ьвертавмо. 

ппгндакте па адресу: 7вч— 
АХ SAI .ES ( О - 1І1И11 Huron S t . n e a r R u b e ) , P e p . 60. ( І і ісацо. HI. 

i . o - a - = - c . o - o - o . o . o . . o - c . o - . o - o . c ^ o - o . o - i OSBSOSSSSBrl 

ЖАДАЙТЕ БЕЗПЛАТНО-j 
ГО кАТАЛьОГУ МУЗИЧ­

НИХ ІНСТРУМЕНТІВ. 
випуск»., нову говорячу машину „ФО­
НОГРАФ", без трубН. ' 

Посдідиа вовість штуки 8 10-дІтньою Щ 
Гваранцісю. Даром 10 иісевь, 200 

W J t2 Д О Л А Р І В "fSi 
ІІрвшлїть .ПивО задатку, а решту до-

іатптс як одержите товар. 
Мешкаючим в Ню Иорку .. 
гідні сплати. Склад наш огворспий від 
рано до 10. вечеров 

Ирн своїм складі 
і.відченого мехаиїка, ЯКИЙ 

найновінфіїї штусі 
праьки іюбямо в вашій иріісутиостн. 
Всі замовленії треба слати до: 

G R E A T E R N E W Y O R K P H O N O G R A P H CO. 
310 G r a n d S t . , D . Sv . N e w Y o r k , N . Y . 

. о і й ї о .«з • a'Q-a-0ia-B'a<tt'B'-a?a--B.'a'B'B'a-0'Xx.B'i 

СМАЧНА СТРАВА = СЕ ПОЛОВИНА ЖИТИ ! 

КОЖДА ЖІНКА, ножда дівчина і кожда ку­
харка чи кухар, яні хотять. щоби вони були 
люблені чи то своєю родиною, чи то своїм 
паньством, нехай навчать ся омачно варити. 

НА ЇДА — СЕ РОЗКІШ. Се розрада серед 
теперішної дорожні. Уміти добре і сигачно варити — зна­
чить ся бути ощадним, дбайливим о добро своєї родини. 

Хто хоче навчити ся смачно варити, нехай нупить 
собі сейчас книжну 

УКРАЇНСЬКА КУХАРКА 
В сїй ннижцї найдете докладно і в приступний спо­

сіб подані приписи яи варити ріжні зупи, росоли, печи 
'мяса, ріжні лєгуміни, кейки, паї, тїсточиа, ріжні ота-
рокраєві баби, завиванці, торти, пудінги І много-лного 
инших присмак. 

книжка має поверх 200 сторін друку. 
ЩНА ЛИШЕ 75 ЦЕНТІВ. 

Замовленя висилайте враз 8 грішми на адресу: 
„SVOBQDA", $3 <jr*nd Street, .Jersey City, N. J. 

/~ 


